



يَتَأْتِي الَّذِينَ ءَامَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلَّهِ وَلِلرَّسُولِ

О вы, которые уверовали, ответьте Аллаху и Посланнику (8:24)

Аль-Ваый

Идейно-просветительская ассоциация
www.al-waie.org www.al-wayi.org (rus)



272

Двадцать четвертый

год издания

Сентябрь 2009 г.

Рамадан 1430 х.

**Переполненность мечетей в тесня
Рамадан и их безлюдность
после его завершения!
Пояснения — причины — решения**



● **Усламские движения
в противостоянии подчиненности Западу**



● **Нефть Судана и интерес Америки к ней**



● **Виды фортирования американского террора**



● **Информационный валанс —
хитрый западный
колонизаторский
сатанинский призыв**

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

*Мудрость
существования
испытаний
и искушений*

*И их пути
ты следуй:*

*Билял
ибн Рабах*



Идейно-просветительская
ассоциация
www.al-waie.org
www.al-waiy.org (rus)

Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваъй» без согласования с редакцией «Аль-Ваъй», но с условием указания «Аль-Ваъй» как источник.

Редакция «Аль-Ваъй» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указать источник.

Редакция «Аль-Ваъй» имеет право исправлять получаемые статьи, и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваъй» просит нумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

Вся корреспонденция отправляется в адрес журнала в Германии.

Стоимость экземпляра

Ливан	1000 ливан. лир
Германия	1 евро
Америка	2,5 доллар США
Канада	2,5 канад. доллара
Австралия	2,5 австр. доллара
Британия	1 фунт стерлингов
Швеция	15 швец. крон
Дания	15 датских крон
Бельгия	1 евро
Швейцария	2 швейц. франка
Австрия	1 евро
Пакистан	1 доллар США
Турция	1 доллар США
Йемен	40 риалов

№272 - Двадцать четвертый год издания

- *Слово Аль-Ваъй*: Переполненность мечетей в месяц Рамадан и их безлюдность после его завершения! Пояснения – причины – решения 1
- Исламские движения в противостоянии подчиненности Западу 5
- Нефть Судана и интерес Америки к ней 21
- Виды формирования американского террора . 24
- Информационный баланс – хитрый западный колонизаторский сатанинский призыв 27
- Новости мусульман в мире 29
- Опасность изменения программ с целью удовлетворения Запада 39
- Мудрость существования испытаний и искушений 41
- Вместе со Священным Кораном 58
- Сады Рая:
Преимущества поста 63
- И их пути ты следуй:
БИЛЯЛ ИБН РАБАХ 66
- Последнее слово 73

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Переполненность мечетей в месяц Рамадан и их безлюдность после его завершения!

Пояснения – причины – решения

Тот, кто видит соблюдение мусульманами в Рамадан поста, намаза, совершение мольбы, просьбы о прощении и покаянии, а также совершение добрых дел и поддержание родственных отношений, тот замечает, что атмосфера веры охватывает мусульман. Этому способствуют уроки в мечетях, спутниковое телевидение и высокая посещаемость теравих-намазов. Он видит эту прекрасную атмосферу равенства, в которой живут мусульмане. Его сердце наполнено радостью и он знает, что за всем этим и другим кроется вера в Аллаха и любовь к Его Посланнику и к Его религии. И у него нет сомнений в этом. Но все это заканчивается после Рамадана, дабы жизнь мусульман продолжалась такой, какой она была до него. Чем объясняется это явление? В чем причина? И каково решение этому?

Что касается объяснения, то, вкратце, видящий соблюдение мусульманами своей религии в Рамадан заметит, что они соблюдают ее точно также, как соблюдали ее прежде. Это западная методика взгляда на религию и жизнь, где разделяется религиозная сторона от мирской. В этом и заключается суть проблемы, ибо мусульмане привыкли вести свои дела на основе законов прибыли и убытка и на основе материального взгляда на выгоду. Они привыкли соблюдать свою религию на основе некоторых актов поклонения. По всей простоте они во время Рамадана больше думают о своей религии, нежели о мирских делах. А после Рамадана они думают больше о жизненных делах, нежели о религии. В любом случае обе стороны остаются отдельными, не находящимися в одном компасе.

Что касается причины, вкратце, это то, что Запад навязал мусульманам с момента падения исламского Халифата и оккупации своей образ жизни, который основывается на разделении религии от всего. И

основной взгляд на жизнь концентрируется на гарантировании материальных интересов согласно взгляду человека на эти интересы, вдали ведения этой жизни на основе Ислама. И мусульмане стали следовать тому, что дал им Запад после множества попыток нейтрализации религии и понимания ее ошибочным образом, соответствующим пониманию Запада этой религии и посредством ученых, которые облегчили Западу их метод. Они ограничили религию поклонением, нравственностью, одеждой, пищей, разводом и наследством, утверждая, что в 90% действий человека мусульманину разрешается руководствоваться материальными интересами, основываясь на правиле «Где есть интерес – там шариат».

И эти ученые стали следовать правителям, которых назначил Запад. С таким мышлением, разделяющим религию от жизни, мусульмане стали жить согласно западному образу, и когда наступает Рамадан, они приступают к соблюдению, как ученые, так и простые мусульмане.

А что касается решения, то, вкратце, оно включает две стороны:

Первая: мусульмане должны, если хотят чтобы их жизнь продолжалась после Рамадана такой, какой она была во время него, понять религию так, как хочет этого Всевышний Аллах, а не так, как хочет этого Запад. Метод Ислама полностью противоречит западному методу, как в основах, так и в критериях. Ислам зиждется на вере в то, что Аллах – единственный Создатель, и на основе взгляда на жизнь таким образом, что человек создан единым Аллахом для поклонения Ему. А поклонение Ему основывается на повиновении Ему во всех делах жизни. Поэтому он управляет всеми своими мыслями, словами, поступками и временем. Критерии дозволенности и запретности это то, что радует Аллаха и вызывает Его гнев, и что служит причиной вхождения в Рай и отдаления от огня. Все, что есть у мусульманина – принадлежит единому Аллаху, а не какому-то другому царю. Он будет отчитывать человека в последующей жизни за все, что он совершил в этой жизни. Все большое и малое предстанет перед Ним. И это золотое правило, которое не изменяется и остается чистым, не смешиваясь ни с чем: ни во время Рамадана и ни после его завершения. Взгляд на эту основу и критерии должны быть изменены до изменения поступков. А когда будет изменен взгляд, тогда взгляд мусульман будет одинаковым на законы шариата, равно было ли это связано с индивидом, обществом или государством. И равно было ли это связано с законами поклонения, нравственности, одежды, пищи или с взаимоотношениями и наказаниями. Фарды и запреты в них одинаковы, и целью в них является довольство Аллаха без какого-либо различия в претворении, равно было ли это в Рамадане или нет. Повиновение в Рамадане не отличается от повиновения в другом месяце, за исключением того, что в Рамадане совершается больше поклонения и повиновения, больше приказывается одобряемое и запрещается порицаемое и больше прилагается

усердий на пути Аллаха и призыва к Нему. Если шариат потребовал от мусульман поститься, совершать намазы, взывать с мольбой, читать Коран и давать милостыню во время Рамадана и обещал им за это двойное вознаграждение, то это милость Аллаха мусульманам, что Он сделал такие дни поста и хаджа, дабы у них была возможность каждый год очищаться от грехов. И чтобы они очистились, совершая все то, что радует Аллаха и отделились от всего того, что вызывает Его гнев.

Мы видим как мусульмане, когда наступает этот благословенный месяц, начинают соблюдать в отличие от правильного исламского взгляда. Они начинают это делать тем же западным взглядом и его критериями. Все, что они делают это то, что они заботятся о той сфере, которая связана с их религией. Они могут думать о своих грехах, которые они совершили из-за неправильного понимания. Они удовлетворяются тем, что стерли все свои грехи.

К сожалению, на этот ошибочный взгляд не обращают внимания дипломированные ученые и ученые спутниковых каналов, не говоря уже об официальных уполномоченных ученых. А некоторые стали довольствоваться таким делением и даже стали работать для его концентрации, считая себя счастливыми от того, что стали известным или, по меньшей мере, получили должность, которую боятся потерять, если станут говорить истину.

Вторая: мусульмане должны, если хотят чтобы их жизнь продолжалась после Рамадана такой, какой она была во время него, жить исламской жизнью, которая во всех частях строится на основе Ислама. И здесь нужно сказать, что Запад основал жизнь мусульман на чуждой для Ислама основе. Он установил законы для жизни и обязал мусульман жить по ним. Он установил правителей, которые правят по его приказам и сформировал армии, которые хранят кресла правителей и их интересы. А также сохраняют внутреннюю безопасность от тех, кто нарушает ее, и наказывают и устанавливают правосудие над нарушителями. Он сделал жизнь мусульман основывающимся на этих подробностях. А мусульмане стали ограничивать свою религию тем, что они позволяют и стали думать о сохранности своих жизней, боясь преследования и нарушения законов, которые установлены Западом. Они стали довольствоваться этой жизнью, и во главе их встали ученые, которые ограничили свою роль только проповедями, наставлениями и фетвами в той мере, которая оставлена им. Все они: мусульмане и ученые стали жить в грехе признания западного образа жизни. Поэтому жизнь мусульман не будет основанной на Исламе, пока все системы их жизни не будут строиться строго на основе Ислама. Следовательно, пока не установится исламское государство, которое претворит религию и ее законы. Эта и есть суть Ислама, обладающего идеями и системой, решающей жизненные проблемы и несущей в

себе проект его претворения коим и является государство. Пока не установится исламское государство невозможно претворение Ислама в жизни мусульман, и эта жизнь не будет считаться исламской, которую хочет Всевышний Аллах для них. Мусульмане же в неведении об этом. И те, которые называются учеными, только увеличивают их неведение. Это и есть невежественные ученые.

Исходя из этого, мусульмане, которые любят своего Господа и свою религию должны направить свой взгляд на эти две вещи, дабы их жизнь основывалась на приказах Аллаха. Они дополняют друг друга и не могут быть друг без друга. Пока не прольется свет на эти две причины, не помогут проповеди и уроки, даваемые учеными в мечетях и на спутниковых каналах, и положение не изменится этими призывами. Единственное дело, которым можно изменить положение мусульман это деятельность для установления праведного Халифата согласно методу пророчества, который был обещан Пророком (с.а.с.) к концу этого времени. Это то, к чему мы призываем мусульман. Да, это призыв, а где те, кто ответят Аллаху и его Посланнику, когда Он призывает их к тому, что их оживляет? Сказал Посланник Аллаха (с.а.с.): «...**Затем будет праведный Халифат согласно методу пророчества!**». Мы просим Аллаха, чтобы это было скоро! И мы просим Аллаха, чтобы изменение этой реальности произошло нашими руками!

Исламские движения в противостоянии подчиненности Западу

Неверный Запад продолжил свою атаку против мусульманских стран с падением Халифата в 1342г.х. Он не ограничился и не остановился на этом большом и гнусном преступлении, а стал работать для осуществления двух целей в странах мусульман. Первая: препятствование возвращению Ислама второй раз в жизнь мусульман посредством установления преград на пути развития Уммы и обновления Халифата. Вторая: сделать мусульманские страны своим рынком, расхищая и эксплуатируя их экономику на всех уровнях.

Сразу после распада Халифата Запад вторгся во многие мусульманские земли при помощи своей многочисленной армии, расположился на них, и стал разделять их более чем на пятьдесят стран. Он стал расхищать их богатства и стал открывать свои рынки для сбыта товара. В то же время он стал воевать с Исламом, исказить его представление в умах мусульман через своих, воспитанных на основе западного просвещения, марионеток из числа политиков и мыслителей!

Поистине, метод военных завоеваний для осуществления цели потерпел фиаско в странах мусульман. А причиной этому послужило наличие живой исламской доктрины у людей и презрение ими неверия. А также отрицательное отношение к колониализму и к грязным действиям, которые он совершал в странах мусульман.

Поэтому пыл против военного колониализма стал проникать в страны мусульман, и народы, долго не медля, восстали против этого

ненавистного колониализма. Они стали работать для его уничтожения, и действительно, они имели успех в достижении этой цели.

Однако колониализм не сдался из-за этого военного поражения, а стал искать способы и средства, посредством которых он мог бы продолжить свою деятельность по осуществлению целей, которые он поставил перед собой в странах мусульман. Он стал изобретать новые способы, более действенные для осуществления своих злобных

целей. Самыми важными из них были:

1- Привлечение агентов-политиков, в особенности правителей, в пользу своих планов под вводными в заблуждение лозунгами, такими как национализм, патриотизм и борьба с колониализмом!

2- Работа по искажению образа Ислама в умах мусульман и отдаление их от законов религии. Как, например обвинение Ислама в отсталости и реакционности. Или же, что законы Ислама подавляют свободы и нарушают права женщины в частности, и права человека в целом. Поэтому необходимо отделение религии от жизни во всех делах!

3- Работа для привлечения некоторых исламских движений в странах мусульман для своих интересов, или же работа для создания новых движений от имени религии, которые внешне будут работать против Запада, а внутренне они будут служить его планам и целям!

В действительности же неверный колониализм смог добиться большого успеха посредством этих способов во многих регионах. На протяжении длительного времени он обманывал людей и до сих пор обманывает. Он смог установить свое господство над многими регионами посредством этих заблуждений и хитрых способов!

Далее в нашей теме мы рассмотрим один из этих способов, который является в то же время одним из самых опасных для Уммы. Это

использование некоторых исламских движений в осуществлении своих целей и интересов в странах мусульман. Мы рассмотрим эту тему с некоторых сторон:

1- Почему Запад прибег к исламским движениям, чтобы они прислуживали ему в достижении его цели?

2- Смог ли Запад добиться успеха в этом методе в странах мусульман, и где это было?

3- Каковы факторы успеха Запада в осуществлении своих целей посредством исламских движений?

4- Что нужно делать исламским движениям, дабы противостоять этой злостной атаке на уровне войны против Ислама в общем, и в целях предотвращения использования их колониализмом.

Для того чтобы ответить на вопрос: почему Запад прибег к исламским движениям для услужения своим целям, нужно вспомнить немного историю и узнать, что этот способ довольно таки старый. Однако новое в нем – это его оживление в странах мусульман для услужения целям неверного Запада. Неверующие арабы во время Посланника Аллаха (с.а.с.) попытались принять идею пророчества для борьбы с пророчеством. И это тот случай, когда Мусайлама аль-Каззаб и Суджах ат-Гамимий стали утверждать о пророчестве. Они также попытались построить мечеть согласно методу Посланника Аллаха (с.а.с.). Всевышний Аллах низвел Коран, который будет

читаться до Судного дня, разъярившая ложность великого неверия. Сказал Аллах:

وَالَّذِينَ اتَّخَذُوا مَسْجِدًا ضِرَارًا وَكُفْرًا
وَتَفْرِيقًا بَيْنَ الْمُؤْمِنِينَ وَإِرْصَادًا
لِمَنْ حَارَبَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ مِنْ قَبْلُ
وَيَحِلُّفْنَ إِنْ أُرْدِنَا إِلَّا أَلْحُسْنَىٰ وَاللَّهُ
يَشْهَدُ إِنَّهُمْ لَكَاذِبُونَ

«Те, которые построили мечеть для нанесения вреда, поддержания неверия, внесения раскола в ряды мусульман и создания заставы для тех, кто издавна сражается против Аллаха и Его Посланника, непременно будут клясться: «Мы не хотели ничего, кроме добра». Аллах свидетельствует, что они являются лжецами» (9:107).

Когда идеи национализма, патриотизма и социализма, за которые цеплялись марионетки-политики, потерпели поражение, то для всех стала очевидной их порочность. В то же самое время Запад увидел правдивую направленность основной массы этой Уммы для возобновления Ислама в жизни. И Запад хотел управлять этой растущей волной, дабы не выпустить эти дела из-под контроля и окончательно не потерять свое место в странах мусульман. И, следовательно, чтобы мусульмане не смогли вернуться к Исламу, как это было раньше в тени государства и правителя!

Главной причиной, которая заставила Запад думать о подчинении Ислама для услужения своим целям, было наличие Ислама как явной силы и его влияние на жизнь людей в большей части исламского мира. Вторая причина – это провал старых западных идей (национализма, патриотизма и демократии) в господстве над странами мусульман и боязнь перед окончательным падением их последователей под ударами искренних мусульман!

На это дело обратили внимание правители стран, политики, центры исследований. Вот что сказал Пеллетро (помощник государственного секретаря по делам Ближнего Востока): «Мы должны обращаться с исламским фундаментализмом в разных контекстах». Элизабет Чейни (одна из заместителей помощника государственного секретаря по Ближнему Востоку и генерального координатора по инициативе США для партнерства со странами Ближнего Востока) сказала, что она не исключает возможности установления диалога с любой фракцией политического ислама, который не является несовместимым с основными американскими принципами. Бывший президент США Никсон в своей знаменитой книге «Америка и хорошая возможность» сказал: «Мы должны поддержать современных исламистов в исламском мире ради их и наших интересов. Им необходимо предоставить своему народу позитивную альтернативу фундаменталистского экстремизма». Имеется

подготовленное американской организацией RAND исследование о том, как построить сети умеренных исламистов (в подготовке этого исследования принимали участие четыре исследователя: Чарли Бенар, Энгель Раба, Лоуэлл Шварц и Питр Скил). Этот процесс предназначен для создания ядра умеренных мусульман, согласно их утверждению, чтобы противостоять исламским экстремистам. Ричард Хаас (директор отдела планирования в министерстве иностранных дел в администрации Буша-старшего) сказал, что Вашингтон готов согласиться с некоторыми исламскими партиями, которые приходят к власти демократическим путем на выборах. И он же сказал: «Президент турецкой республики Абдулла Гюль сказал после принятия президентской присяги: «Мы хотим доказать, что мусульманская идентичность может быть демократической, прозрачной и соответствовать современному миру». Эдвард Джереджиан (бывший помощник госсекретаря в американской администрации) сказал: «Нужно сотрудничать с умеренными исламскими движениями». В этой связи он опубликовал доклад под названием «Роль американской дипломатии в борьбе за завоевание умов».

Есть много исследований и работ в этой области, которые были сделаны в мусульманских странах и в странах неверия. Их осуществили такие организации, как институт стратегических исследований Никсона, Иерусалимский

центр политических исследований, Фонд Конрада Аденауэра и много других, ибо нет возможности перечислить их всех в этом исследовании.

И, действительно, Запад начал серьезную работу на этой основе, начиная с семидесятых годов прошлого века, и добился большого успеха в более чем одной области исламского мира на уровне военных или политических движений. И мы приведем пять примеров этого успеха:

1- Движение джихада в Афганистане во время русской оккупации и использование его Америкой, чтобы оно служило её политической и военной цели против русских в Афганистане. Это в конечном итоге привело к выводу этих войск побежденными и униженными.

2- Исламская революция в Иране и свержение шаха. Америка установила свое влияние в Иране и перешла к установлению господства в Заливе и над его нефтью. Это заставило шаха сказать свою знаменитую речь после выхода из Ирана: «Меня вывела Америка из Ирана подобно тому, как выводят мертвую мышь из ловушки».

3- Судан и попытки правительства подчинить исламские группы в ходе войны в южном Судане. А затем оно повернулось спиной к теме претворения Ислама, и государство вернулось к светскому образу жизни, как это было раньше и даже хуже того.

4- Турция и использование

Партии благоденствия и развития в политических целях и задачах, связанных с внутренними делами по преобразованию Турции под американское влияние и отдаления военных от управления в политической жизни. А за рубежом прислуживание планам США в регионе посредством посредничества, осуществляемого Эрдоганом между Сирией и Израилем.

5- Пакистан и использование исламских движений на политической и военной почве, когда Мушарраф и Шариф были главами крупнейших исламских партий в Пакистане. И этими партиями были Партия исламской лиги - крыло Шарифа и Партия исламской лиги - крыло Мушаррафа. Каждый из них смог навязать свое господство в стране, путем введения в заблуждение народ от имени религии.

Имеющиеся примеры в реальности многочисленны и разнообразны, но мы ограничимся этими пятью примерами, чтобы подчеркнуть очень большую опасность, злобу и хитрость, совершаемую неверными в войне против исламской Уммы, посредством использования исламских групп и чистых исламских настроений народа.

وَقَدْ مَكْرُوا مَكْرَهُمْ وَعِنْدَ اللَّهِ مَكْرُهُمْ

وَإِنْ كَانَتْ مَكْرُهُمْ لَتَرْوُلَ مِنْهُ الْجِبَالُ ﴿١٤٤﴾

«А они хитрили своей хитростью, но у Аллаха вся их хитрость, хотя бы от хитрости их и горы двигались» (14:46).

И мы подходим к третьему

пункту этой темы: каковы факторы успеха Запада в осуществлении своей цели посредством исламских движений?

В действительности же самые большие факторы успеха Запада в прошлом и сейчас в осуществлении своих целей в странах мусульман это отсутствие политического сознания в отношении планов неверных у большинства мусульман!

Есть много мусульман, которые питают большую любовь к Исламу и мусульманам и обладают желанием вернуться к претворению Ислама на земле. Однако у них нет политического сознания и осведомленности о махинациях неверных их методах. Великобритания, например, смогла обмануть любящий Ислам турецкий народ, показывая свою помощь султану Абдул Маджиду во время революции Мустафы Кемалю против султана, несмотря на то, что она хотела устранения султана. И это когда она арестовала революционеров в Стамбуле и в сельских местностях, что заставило гневаться турецкий народ на султана и сомневаться в нем. Затем Великобритании удалось сделать посредством своей политической хитрости из Мустафы Кемалю легенду, проложив путь для его искусственных побед над Грецией и над ней в некоторых сражениях.

И то, что она сделала с Мустафой Кемалем, она сделала со многими людьми во имя патриотизма и религии в первую колониальную эпоху в начале прошлого века и в его середине. Она также поступила

с современными лидерами, укрепляя посредством них еврейское образование – этот отравленный кинжал в груди Уммы!

Если бы Умма обладала политическим сознанием, то смогли бы неверные осуществить свои преступления?! Факт в том, что они не смогли бы это сделать.

То, что произошло в прошлом происходит и сейчас у некоторых последователей исламских групп. Те последователи ограничиваются в своей религии только телесным поклонением. Они не вмешивают религию в политику, а политику в религию. Они утверждают, что для политики есть свои деятели. В некоторых случаях дело доходит до обвинения в грехе или в неверии некоторыми исламскими группами того, кто вмешивается в политику.

Поэтому некоторым лидерам связанных с Западом исламских движений легче вести своих последователей к осуществлению целей неверных. А они не знают и не понимают, что происходит. И это подобно тому, что происходит в Турции, Пакистане, Иране среди бела дня.

Вторая сторона в утверждении неверных посредством использования некоторых мусульман для своих целей – это отсутствие идейного сознания законов Ислама некоторыми последователями исламских групп. И это невежество можно определить следующими факторами:

1- Отсутствие сознания в вопросах разделения неверия и

веры в темах доктрины. Отсутствие сознания сделало обманы неверных и некоторых их агентов из числа мыслителей легко влияющим на умы мусульман. Отсюда ведение политической деятельности согласному этому, как вопрос диалога культур или то, что вера в Аллаха является настоящей верой у народа, и что все люди являются братьями Адама (мир ему). Подобные мыслительные заблуждения привели к тому, что страны неверия стали бороться с искренними мусульманами посредством утверждения: любое действие выявляющее неверие или веру считается экстремизмом. Признаки мышления и обвинения в богохульстве на основе различия веры и неверия являются неуместным фундаментализмом. Необходимо существование диалога и встреч между тремя религиями и наличие братства, любви и сотрудничества людей на основе веры в Бога.

Поэтому неверные смогли посредством этих ошибочных и отравленных мыслей основать группы на основе идеи золотой середины и диалога культур внутри мусульманских стран и даже в странах Запада. Они также смогли объявить войну против искренних групп, осознающих свою доктрину, под лозунгами борьбы с исламским фундаментализмом или войны против террора открытым образом, как призывает к этому Америка.

Также они смогли посредством ошибочности этих концепций утвердить в умах многих

последователей исламских движений мысль о том, что нет ничего зазорного в сотрудничестве с неверием ради общих интересов, вплоть до лояльности и агентства.

2- Отсутствие осознания того, что законы шариата являются объемлющими все сферы жизни, включая управление и власть, политику и экономику. Это дело облегчило неверным посредством некоторых групп задачу отделения религии от политики. Чтобы ограничиться лишь некоторыми аспектами поклонения, морали и некоторыми вопросами веры. И ты стал видеть и слышать, как некоторые движения говорят: «Нет ничего общего между религией и политикой. И что религия необходима только для поклонения, т. е. для поклонения людям своему Господу. И какое отношение имеет экономика или правление к религии?!».

Подобные вещи применялись неверными для использования некоторых движений в поддержке правителя, считая его законным правителем. И что религия не вмешивается в его дела. Они смогли посредством этих ошибочных концепций бороться с искренней деятельностью в политике и экономике и со стремлением к изменению общества или же с приказом к одобряемому и запретом порицаемого. Они смогли в некоторых регионах поддержать правительство, как в Индии и Пакистане, в парламентах или в других политических делах. И это по причине невежества последователей этих движений о

сущности парламента и их поддержки правителей-марионеток Запада.

Другое дело, которое неверные и их марионетки смогли осуществить путем утверждения таких мыслей у некоторых мусульман – это молчание на правление неверием и бездеятельность для устранения правителей. А наоборот, даже прямое или косвенное противостояние этому.

3- **Непонимание главной проблемы мусульман и шариатского метода для достижения этой великой цели.** Этот вопрос заставил многих мусульман совершать пустые действия и тратить усилия на те дела, которыми враг религии с легкостью может воспользоваться и использовать для сатанинских целей. Как, например, использование некоторых групп в поддержке существующих правительств и признающих их законность. Или же использование этих групп через джихадскую деятельность и истощение их сил в этой деятельности, что, в конце концов, выливается в националистические, патриотические или в независимые и автономные образования, которые служат проекту колониализма, как обстоит дело с Палестиной в эти дни.

Непонимание главной проблемы Уммы, которой является возобновление исламского образа жизни путем претворения Ислама, отняло очень много энергии у Уммы. Напротив, даже послужило в угоду планам неверия в большинстве случаев.

А что касается непонимания шариатского метода теми, кто осознал эту проблему и уверовал в нее (проблему претворения Ислама через возобновление исламского образа жизни), то это не менее опасней первой проблемы в растрате сил Уммы и ее энергии на те дела, от которых проку нет.

Кто уверовал в необходимость претворения Ислама и убедил себя в том, что это должно быть через поклонение, нравственность и некоторые вопросы доктрины, то он служит колониализму подобно тому, кто в основе не верит в эту проблему и тратит усилия Уммы на те дела, которые не меняют ничего в реальности. Также, кто уверовал в эту проблему и последовал по методу военных действий без осознания, и не работает над основами Уммы для того, чтобы довести эту мысль до нее и сформировать общественное мнение, возникающее из общественного осознания этой идеи, придет к тому, что вскоре неверные будут срывать плоды этой военной деятельности и направлять ее на разрушение энергии этой Уммы.

Подобные действия были в Египте, Алжире и особенно в Иордании, когда некоторые искренние исламские движения в Египте и в Алжире использовали военный метод для достижения власти. В результате они ничего не достигли, и правящая система смогла использовать эту деятельность во многих делах. Например, настроить общественное мнение против мусульман

посредством совершения военных действий правящим режимом и обвинения в этом исламских движений. Что и привело к укреплению режима и ненависти мусульман! А в Иордании противоречие со стороны исламских движений методу Ислама и вхождение в парламент, и в то же время поддержка или молчание в отношении планов неверия, в конце концов, сделало их частью этой системы и поддержкой в злостных действиях, пусть даже не намеренно и без осознания!

И в конце этой темы мы приходим к четвертому последнему пункту: что должны делать исламские движения для противостояния этой злостной атаке в войне против Ислама на двух фронтах: в войне против Ислама в общем, и использовании некоторых исламских движений и действий?!

Для этого исламские движения должны осознавать следующие вещи:

1- Они должны полностью осознавать политические и идейные моменты для того, чтобы не обмануться и не впасть в заблуждения и игры. Они должны осознать, что Ислам отличается от всех религий, и что только он является истинным. Сказал Аллах:

إِنَّ الدِّينَ عِنْدَ اللَّهِ الْإِسْلَامُ

«Воистину, религией у Аллаха является ислам» (3:19). И сказал:

وَمَنْ يَبْتَغِ غَيْرَ الْإِسْلَامِ دِينًا فَلَنْ يُقْبَلَ مِنْهُ

وَهُوَ فِي الْآخِرَةِ مِنَ الْخَاسِرِينَ

«От того, кто ищет иную религию помимо Ислама, это никогда не будет принято, и в Последней жизни он окажется среди потерпевших урон» (3:85). Они должны осознавать, что неверие является единой нацией подобно тому, как Ислам является единой нацией за исключением остальных людей. Сказал Всевышний Аллах:

وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ
بَعْضٍ يَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ
الْمُنْكَرِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَيُؤْتُونَ
الزَّكَاةَ وَيُطِيعُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ أُولَئِكَ
سَيَرْحَمُهُمُ اللَّهُ إِنَّ اللَّهَ عَزِيزٌ حَكِيمٌ ﴿٧٦﴾

«Верующие мужчины и женщины являются помощниками и друзьями друг другу. Они велият совершать одобряемое и запрещают предосудительное, совершают намаз, выплачивают закят, повинуются Аллаху и Его Посланнику. Аллах смилостивится над ними. Воистину, Аллах Могущественный, Мудрый» (9:71). И сказал:

وَالَّذِينَ كَفَرُوا بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ بَعْضٍ إِلَّا
تَفْعَلُوهُ تَكُن فِتْنَةً فِي الْأَرْضِ وَفَسَادٌ
كَبِيرٌ ﴿٧٧﴾

«Неверующие являются помощниками и друзьями друг другу. И если вы не будете поступать таким образом (если верующие не будут помощниками и

друзьями друг другу), то на земле возникнут смута и великое беззаконие» (8:73). И что неверие является войной против Ислама, направленной для его уничтожения. Сказал Аллах:

إِنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ
لِيُضِدُّوا عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ

«Воистину, неверующие расходуют свое имущество для того, чтобы сбить других с пути Аллаха» (8:36). И сказал:

وَلَنْ تَرْضَىٰ عَنْكَ الْيَهُودُ وَلَا النَّصَارَىٰ
حَتَّىٰ تَتَّبِعَ مِلَّتَهُمْ

«Иудеи и христиане не будут довольны тобой, пока ты не станешь придерживаться их религии» (2:120). И что неверие и вера никогда не пересекутся. Сказал Всевышний Аллах:

قُلْ يَتَّيِّبُهَا الْكُفْرُ وَبِهَا لَا أَعْبُدُ مَا
تَعْبُدُونَ ﴿٢١٦﴾ وَلَا أَنْتُمْ عَابِدُونَ مَا أَعْبُدُ ﴿٢١٧﴾
وَلَا أَنَا عَابِدٌ مَا عَبَدْتُمْ ﴿٢١٨﴾ وَلَا أَنْتُمْ عَابِدُونَ
مَا أَعْبُدُ ﴿٢١٩﴾ لَكُمْ دِينُكُمْ وَلِيَ دِينِ ﴿٢٢٠﴾

«Скажи: «О неверующие! Я не поклоняюсь тому, чему поклоняетесь вы, а вы не поклоняетесь Тому, Кому поклоняюсь я. Я не поклоняюсь так, как поклоняетесь вы (или тому, чему поклоняетесь вы), а вы не поклоняетесь так, как поклоняюсь я (или Тому, Кому поклоняюсь я). Вы исповедуете свою религию, а я

исповедую свою!» (109:1-6). Ислам будет воевать против неверия до Судного дня. Сказал Аллах:

فَإِمَّا تَثَقَّفَتْهُمْ فِي الْحَرْبِ فَشَرِّدْ بِهِمْ مَنْ

خَلْفَهُمْ لَعَلَّهُمْ يَدْكَرُونَ ﴿٥٧﴾

«Если ты встретишься с ними в битве, то покарай их сурово, дабы рассеять тех, кто позади них, быть может, они помянут назидание» (8:57). И сказал:

وَقَاتِلُوا الْمُشْرِكِينَ كَافَّةً كَمَا

يُقَاتِلُونَكُمْ كَافَّةً وَاعْلَمُوا أَنَّ اللَّهَ مَعَ

الْمُتَّقِينَ ﴿٢٠﴾

«Сражайтесь с многобожниками всеми вместе (или все вместе), подобно тому, как они сражаются с вами всеми вместе (или все вместе). Знайте, что Аллах с богобоязненными» (9:36).

Подобные концепции должны быть прочными у каждого мусульманина и исходить из сознания и должны быть у каждого движения, которое работает для Ислама.

2- Также мусульмане должны понимать законы Ислама не только касающиеся поклонения, и что поклонение Аллаху должно быть в каждом деле. Сказал Аллах:

يٰٓأَيُّهَا النَّاسُ أَعْبُدُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ

وَالَّذِينَ مِنْ قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ ﴿٢٠﴾

«О люди! Поклоняйтесь вашему Господу, Который сотворил вас и тех, кто был до вас, быть может, вы устрашитесь» (2:21).

فَلَا وَرَبِّكَ لَا يُؤْمِنُونَ حَتَّىٰ يُحَكِّمُوكَ

فِيمَا شَجَرَ بَيْنَهُمْ ثُمَّ لَا يَجِدُوا فِي أَنفُسِهِمْ

حَرَجًا مِّمَّا قَضَيْتَ وَيُسَلِّمُوا تَسْلِيمًا ﴿٦٥﴾

«Но нет, клянусь твоим Господом! Они не уверуют, пока они не изберут тебя судьей во всем том, что запутано между ними, не перестанут испытывать в душе стеснение от твоего решения и не подчинятся полностью» (4:65).

يٰٓأَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَرَسُولَهُ

وَلَا تَوَلَّوْا عَنَّهُ وَاتَّمَّ تَسْمَعُونَ ﴿٢٠﴾

«О те, которые уверовали! Повинуйтесь Аллаху и Его Посланнику и не отворачивайтесь от него, пока вы слышите» (8:20).

Идею отделения религии от жизни (религия – в границах мечети, а для государства свои деятели) хорошо должны осознавать мусульмане и должны знать, что она не имеет никакого отношения к Исламу. Ислам охватывает все стороны жизни, и в нем есть государство и управление делами людей посредством политической деятельности. Сказал Аллах:

وَأَنِ احْكُم بَيْنَهُم بِمَا أَنزَلَ اللَّهُ وَلَا تَتَّبِعْ

أَهْوَاءَهُمْ

«Суди между ними согласно тому, что ниспослал Аллах, не потакай их желаниям» (5:49). И сказал:

فَلَا وَرَبِّكَ لَا يُؤْمِنُونَ حَتَّىٰ يُحَكِّمُوكَ

فِيمَا شَجَرَ بَيْنَهُمْ ثُمَّ لَا يَجِدُوا فِي أَنْفُسِهِمْ

حَرَجًا مِّمَّا قَضَيْتَ وَيُسَلِّمُوا تَسْلِيمًا ﴿٦٥﴾

«Но нет, клянусь твоим Господом! Они не уверуют, пока они не изберут тебя судьей во всем том, что запутано между ними, не перестанут испытывать в душе стеснение от твоего решения и не подчинятся полностью» (4:65). И сказал:

وَالسَّارِقُ وَالسَّارِقَةُ فَاقْطَعُوا أَيْدِيَهُمَا

«Вору и воровке отсекайте руки» (5:38). Эти законы являются практичными в жизни, аятами Корана и всеобъемлющими законами Ислама. И они нуждаются в государстве, которое будет претворять их в реальности, как это сделал Посланник Аллаха (с.а.с.), когда претворил Ислам политическим образом во всех сферах жизни!

3- А что касается осознания главной проблемы Уммы, то в умах мусульман должно утвердиться то, что религия – это законы, среди которых есть и государство. И что государство является методом претворения всех практических законов Ислама без исключения и даже законов поклонения. Сказал Аллах:

الَّذِينَ إِنْ مَكَّنَّهُمُ فِي الْأَرْضِ أَقَامُوا

الصَّلَاةَ وَءَاتَوْا الزَّكَاةَ وَأَمَرُوا بِالْمَعْرُوفِ

وَنَهَوْا عَنِ الْمُنْكَرِ ۗ وَاللَّهُ عَقِيبُ الْأُمُورِ ﴿١١٠﴾

«Если Мы одарим их властью на земле, они будут совершать намаз, выплачивать закят,

велеть совершать одобряемое и запрещать предосудительное. А исход всех дел у Аллаха» (22:44). То есть выполняют все практические дела в тени этого государства.

Также должно быть понимание, что все проблемы мусульман, такие как потеря святынь, разрозненность мусульманских стран, потеря величия Уммы и культурное и военное нашествие неверных, возникли после развала исламского государства. А также, что бывшее величие, сила и богатство Уммы было в тени государства, которое претворяло Ислам. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Поистине, имам – это щит, которым сражаются и защищаются. Если же он будет велеть бояться Всевышнего Аллаха и будет справедливым, то ему будет за это вознаграждение. А если же будет повелевать нечто иное, то ему воздастся за это»*. Передал Муслим. И сказал: *«Султан – это тень Аллаха на этой земле и к нему прибегает каждый слабый и угнетенный»*. В передаче Ахмада от Абу Бакрата говорится: *«Я слышал, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «Кто окажет почтение правителю Аллаха на этой земле, того почитит Аллах в день Суда. А кто унизит правителя Аллаха в этой жизни, того унизит Аллах в день Суда»*. И сказал: *«Ислам и султан два брата-близнеца, один из которых не может без другого. Ислам – это основа, а султан – стража. То, у чего нет основы, то разрушится оно. А то, у чего*

нет стражи, то пропадет оно» (передал Абу Давуд). От ибн Умара (да будет доволен им Аллах) передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Каждый из вас является пастырем и каждый из вас несет ответственность за свою паству. Правитель является пастырем (для своих подданных) и несёт ответственность за свою паству, мужчина является пастырем для своей семьи и несёт ответственность за свою паству, женщина является пастырем в доме своего мужа и несёт ответственность за свою паству, слуга является пастырем для имущества своего хозяина и несёт ответственность за свою паству. Итак, каждый из вас является пастырем и каждый из вас несёт ответственность за свою паству».**

Главная и судьбоносная проблема Уммы заключается в установлении государства, ибо только при помощи него можно претворить Ислам и вернуть величие ей. И метод для этого должен исходить из сущности идеи, т.е. должен быть практическим законом, как это сделал Посланник Аллаха (с.а.с.), а не путем парламентов, или военным путем или демократическим путем. Сказал Аллах:

أَتَّبِعُوا مَا أُنزِلَ إِلَيْكُمْ مِنْ رَبِّكُمْ وَلَا تَتَّبِعُوا
مِنْ دُونِهِ أَوْلِيَاءَ قَلِيلًا مَّا تَذَكَّرُونَ ﴿١٦٠﴾

«Следуйте за тем, что ниспослано вам от вашего Господа, и не следуйте за иными

помощниками, помимо Него. Как же мало вы поминаете назидаение!» (7:3). И сказал:

وَأَنَّ هَذَا صِرَاطِي مُسْتَقِيمًا فَاتَّبِعُوهُ وَلَا
تَتَّبِعُوا السُّبُلَ فَتَفَرَّقَ بِكُمْ عَنْ سَبِيلِهِ
ذَٰلِكُمْ وَصَلْتُكُمْ بِهِ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ ﴿١٦١﴾

«Таков Мой прямой путь. Следуйте по нему и не следуйте другими путями, поскольку они собьют вас с Его пути. Он заповедал вам это, быть может, вы устрашитесь».

Это вкратце касательно идейного сознания. А что касается политического сознания, то в умах мусульман, как у индивидов, так и у групп, должно утвердиться следующее:

1- Исламская религия является религией, навязывающей политическое сознание мусульманам. От Абу Хатима передается, что он сказал: **«Я всегда сидел вместе с Абу Хурайрой на протяжении пяти лет, и я слышал, как он передает, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «Сынами Израиля управляли пророки, и каждый раз как умирал пророк на смену приходил новый пророк. И поистине после меня не будет пророка»** (Аль-Бухарий).

Посланник Аллаха (с.а.с.) был политиком и государственным деятелем. Он вел джихад, заключал договора и обращался к правителям государств. Он не был поклоняющимся подобно монахам сынов Израиля. Он сказал: **«Тот,**

кто следует моей сунне, тот со мной. А кто отворачивается от моей сунны, тот не со мной» (передал аль-Бухарий). Посланник Аллаха (с.а.с.) осознавал заговоры и политические события, и он заключил Худайбийский договор, который считался высшим политическим делом в сокрытии настоящих целей и выявления другого дела неверным, где настоящей целью было обрывание связи между неверными Къурайша и другими арабскими племенами, а также с евреями. Это было подготовкой к завоеванию Мекки на следующий год!

2- У мусульман также должна утвердиться мысль, что идея «нет политики в религии» является скверной идеей, которую утвердили неверные в умах мусульман, дабы сохранить свое политическое влияние в странах мусульман.

3- Мусульмане должны осознавать сущность текущей борьбы на земле и понимать, что это борьба за интересы и за влияние капиталистической системы. А также, что великие державы сражаются между собой исходя из падшей и низкой идеологии. И что они не борются за спасение народов, как это преподносят лживые масс-медиа.

4- Вдобавок к этому общему осознанию нужно понимать особенность неверных в политической деятельности: их способы, политические маневры и игры, которые они выдумывают исходя из демократической идеологии Макиавелли. Они должны осознавать, что неверный не воздержится от

лжи и обмана в политических делах. Он не воздержится от совершения преступлений и катастроф для осуществления своих политических планов и целей!

Вдобавок к этому осознанию политики неверных исламские движения и мусульмане должны обладать политической мыслью в Исламе, должны понимать и представлять исламское государство, его аппараты и метод претворения Ислама и несения его другим народам и нациям. И это для того, чтобы мусульмане не обманулись играми неверных, на которые полагаются неверные, т.е. устанавливая искусственные государства, называя их исламскими странами, как они сделали в Иране, Судане и пытаются в Турции, Пакистане и в Афганистане в эти дни.

В завершении этой темы мы говорим: неверные совершили великое ухищрение в разрушении исламского государства, и они до сих пор совершают ухищрения, дабы Ислам не вернулся в жизнь и не претворился второй раз на Земле. Они ухищряются разными способами: путем войн, искажений, дискредитаций, путем введения в заблуждения, путем использования некоторых мусульман и путем принятия некоторых исламских идей.

وَقَدْ مَكْرُوا مَكْرَهُمْ وَعِنْدَ اللَّهِ مَكْرُهُمْ
وَإِنْ كَانَ مَكْرُهُمْ لِتَرُولٍ مِنْهُ الْجِبَالُ

«А они хитрили своей хитростью, но у Аллаха вся их хитрость, хотя бы от хитрости их и

горы двигались» (14:46). Могут ли неверные победить в этой войне. Могут ли они затмить свет Аллаха и воспрепятствовать его распространению на этой земле?! Ответ этому содержится в словах Аллаха:

فَلَا تَحْسَبَنَّ اللَّهَ مُخْلِفًا وَعَدِهِ رُسُلَهُ إِنَّ

اللَّهُ عَزِيزٌ ذُو انتِقَامٍ ﴿٤٧﴾

«Не думай, что Аллах нарушает обещания, данные Своим посланникам. Воистину, Аллах Могуущественный, Способный на возмездие» (14:47). И Аллах сказал:

يُرِيدُونَ لِيُطْفِئُوا نُورَ اللَّهِ بِأَفْوَاهِهِمْ وَاللَّهُ

مُتِمُّ نُورِهِ وَلَوْ كَرِهَ الْكَافِرُونَ ﴿٤٨﴾ هُوَ

الَّذِي أَرْسَلَ رَسُولَهُ بِأُهْدَىٰ وَدِينِ الْحَقِّ

لِيُظْهِرَهُ عَلَى الدِّينِ كُلِّهِ وَلَوْ كَرِهَ

الْمُشْرِكُونَ ﴿٤٩﴾

«Они хотят погасить свет Аллаха своими устами, но Аллах сохранит Свой свет, даже если это ненавистно неверующим. Он Тот, Кто отправил Своего Посланника с верным руководством и религией истины, чтобы превознести ее над всеми остальными религиями, даже если это ненавистно многобожникам» (61:8-9). И сказал:

إِنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ

لِيُصَدُّوا عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ فَسَيَنْفِقُونَهَا ثُمَّ

تَكُونُ عَلَيْهِمْ حَسْرَةً ثُمَّ يُغْلَبُونَ ﴿٥٠﴾

وَالَّذِينَ كَفَرُوا إِلَىٰ جَهَنَّمَ مُخْتَشِرُونَ ﴿٥١﴾

«Воистину, неверующие расходуют свое имущество для того, чтобы сбить других с пути Аллаха. Они будут расходовать его, а затем будут сожалеть об этом, а вслед за тем они будут повержены. Неверующие будут собраны в Геенне» (8:36).

Всевышний Аллах готовил пророков и посланников для несения откровения небес и разъяснения его людям. Аллах сказал:

وَإِنَّ مِّنْ أُمَّةٍ إِلَّا خَلَا فِيهَا نَذِيرٌ ﴿٥٢﴾

«И нет ни одного народа, к которому не приходил бы предостерегающий увещатель» (35:24). И сказал:

اللَّهُ يَصْطَفِي مِنَ الْمَلَائِكَةِ رُسُلًا

وَمِنَ النَّاسِ إِنَّ اللَّهَ سَمِيعٌ بَصِيرٌ ﴿٥٣﴾

«Аллах избирает среди ангелов и людей посланников. Воистину, Аллах Слышащий, Видящий» (22:75). После пророков он подготовил богобоязненных и чистых людей, и они унаследовали эту ответственность. От Абу Дарда (да будет доволен им Аллах) передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «...Поистине, ученые – наследники пророков, и пророки не оставляли в наследство ни динар и ни дирхам, а оставляли знания. И кто возьмет их, тот возьмет великий удел» (передан ат-Тирмизий). От Савбана

передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «*Группа людей из моей Уммы будет на истине и им не навредят те, которые предадут их, пока не придет к ним помощь Аллаха*» (передал Муслим).

Он дал правдивое и категоричное обещание относительно того, что эта религия снова вернется к жизни этими добродетелями. Сказал Аллах:

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ ءَامَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا
الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي الْأَرْضِ
كَمَا أَسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ
وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي ارْتَضَىٰ لَهُمْ
وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّن بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي
لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا وَمَن كَفَرَ بَعْدَ
ذَٰلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الْفَاسِقُونَ ﴿٣٥﴾

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (24:55).

И сказал:

إِنَّا لَنَنْصُرُ رُسُلَنَا وَالَّذِينَ ءَامَنُوا فِي

الْحَيَاةِ الدُّنْيَا وَيَوْمَ يَقُومُ الْأَشْهُدُ ﴿٤١﴾

«Воистину, Мы окажем помощь Нашим Посланникам и верующим в мирской жизни и в тот день, когда предстанут свидетели» (40:51).

وَكَانَ حَقًّا عَلَيْنَا نَصْرُ الْمُؤْمِنِينَ ﴿٤٧﴾

«И Нашим долгом было помогать верующим» (30:47). Он дал этой Умме эту великую и искреннюю партию – Хизб-ут-Тахрир, дабы она несла эту ответственность, защищала Ислам и распространяла истинное понимание среди исламской Уммы. Все попытки неверных не смогли уничтожить ее и отклонить от наивысшей цели. А также не смогли обмануть ее и ввести в заблуждение, как они сделали это со многими исламскими движениями. Настало время праведного Халифата согласно методу пророчества. Поистине его предзнаменования видны на горизонте, и самым большим предзнаменованием является существование этой партии в Умме, которая поднимается день за днем и распространяет свой луч над многими странами, несмотря на попытки ее уничтожения! Также одним из больших предзнаменований является начало падения капиталистической идеологии в начале двадцать первого века после падения коммунистической идеологии в конце двадцатого века. Поистине, Аллах ускоряет победу своих приближенных и искренних

мусульман. Этот финансовый кризис является войском Аллаха, который Он направляет против Запада, дабы свалить его на землю и уничтожить его идеологию. Вот болезни, которые являются войском Всевышнего Аллаха. Последним из них был свиной грипп, который Аллах направил на них из-за их непокорности и войны против Аллаха, его Посланника, Корана и верующих. Сказал Аллах:

وَلِلَّهِ جُنُودُ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ

«Аллаху принадлежит воинство небес и земли» (48:4) И сказал:

وَمَا يَعْلَمُ جُنُودَ رَبِّكَ إِلَّا هُوَ

«Воинство твоего Господа не знает никто, кроме Него» (74:31).

Поистине обещание Аллаха осуществится скоро по его воле:

فِي بَضْعِ سِنِينَ ۗ لِلَّهِ الْأَمْرُ مِنْ قَبْلُ وَمِنْ

بَعْدَ ۗ وَيَوْمَئِذٍ يَفْرَحُ الْمُؤْمِنُونَ ﴿١﴾
 يَنْصُرِ اللَّهُ يَنْصُرُ مَن يَشَاءُ ۗ وَهُوَ الْعَزِيزُ
 الرَّحِيمُ ﴿٢﴾ وَعَدَّ اللَّهُ لَا تُخْلَفُ ۗ اللَّهُ
 وَعَدَّهُ ۗ وَلَكِنَّ أَكْثَرَ النَّاسِ لَا
 يَعْلَمُونَ ﴿٣﴾

«Через несколько (от трех до девяти) лет. Аллах принимал решения до этого и будет принимать их после этого. В тот день верующие возрадуются помощи Аллаха. Он помогает, кому пожелает. Он Могушественный, Милосердный. Таково обещание Аллаха, и Аллах не нарушает Своего обещания, однако большинство людей не знают этого» (30:4-6).

Абу аль-Муътасым
Иерусалим

Нефть Судана и интерес Америки к ней

Нефть Судана составила 5% запасов африканской нефти в 2006г. И может быть были другие многочисленные находки запасов нефти после этой статистики. Нефть в Судане имеет много преимуществ, как и любая африканская нефть, как было указано на это в программе «Без границ» на канале «Аль-Джазира» 7/02/2008г. с доктором Хамди Абдель Рахман Хасаном, экспертом по проблемам африканских исследований. Африканская нефть имеет высокое качество в том смысле, что не нужно много времени для процесса ее переработки. Она считается намного лучше, чем нефть Персидского залива и Ближнего Востока и считается лучше нефти Каспийского моря. Она находится в глубоководных районах, т.е. не внутри, а это значит, что даже во время войны и конфликтов ее можно доставлять из Судана танкерами и перевозить в порт Судана, и в течение двух недель и нескольких дней доставить в порты США. А это рекордное время по сравнению с доставкой ближневосточной и каспийской нефти. Также стратегия США относительно африканской нефти, как правило, сосредотачивается на ней в большей степени, чем на любой другой нефти, как нефть Персидского залива, Ирака и Каспийского моря. Ибо последняя стала полна сложностями и политическими проблемами. И этот переход выразил президент Буш в своем обращении, сделанном в 2006г., где он обещал, что Соединенные Штаты Америки сократят импорт нефти с Ближнего Востока на 75%. И, следовательно, увеличат импорт африканской нефти к 2010г. на 25%. Весь этот импульс информации о качестве нефти, местонахождении и количестве указывает на то, что Америка приложила руку на каждую часть Африки, где есть нефть. И наверняка суданская нефть будет для нее целевой. Она в эпоху президента Нимейри ввела свои компании, такие как «Шеврон» и другие. И они собрали отличную информацию о качестве и количестве нефти. А также подготовила карты с указанием местонахождения нефти в Судане. Тогда Америка предприняла практические шаги для личного овладения нефтью Судана и усилила свою атаку на своих союзников. Она смогла заставить канадскую компанию «Тлемсен» прекратить свои нефтяные инвестиции в Судане, особенно, когда американские компании все еще строят планы потратить

десятки миллиардов долларов ежегодно на нефтяную промышленность в Африке. И Соединенные Штаты рассчитывают получить четверть своей нефти из Африки к 2015 году. Она провела процесс разделения Судана на север и юг и нашла в правительстве национального спасения хорошего помощника. Министр иностранных дел правительства национального спасения в 2003 году обратился к Вашингтону с просьбой продолжать вести свою роль с полной прозрачностью для урегулирования мира в Судане, дабы обе стороны подписали мирное соглашение, которое откроет путь к установлению нормальных отношений между двумя странами на основе взаимного уважения и взаимной выгоды. Сообщается, что суданские должностные лица приветствовали решение президента Джорджа Буша относительно того, чтобы не налагать санкции на правительство Судана. Ведущий дела Судана в Вашингтоне Хидр Харун охарактеризовал доклад Буша к конгрессу тем, что он «сбалансирован и включает положительную оценку мирного процесса между Хартумом и повстанцами». Харун считал, что доклад является доказательством искренности Америки в отношении урегулирования мира и поощрения продолжения переговоров между сторонами, чтобы положить конец страданиям жителей южных районов, независимо от их религиозной принадлежности или этнического происхождения. Затем это сотрудничество между Вашингтоном и Хартумом увенчалось подписанием соглашения в 2002г. в Макакосе и в 2005г. в Найваше, которое было под полным контролем Белого дома. И мы видели на экранах телевизоров государственного секретаря Колина Пауэлла, который подписал соглашение юга Судана в Найроби 5/06/2004г. Также мы видели отправку посланников: адвоката Джона Данфорта, Вильямсона и ведущего дела США в Хартуме Альберто Фернандеса и других для продолжения контроля над так называемым всеобъемлющим мирным соглашением со стороны Буша-младшего. Среди пунктов, относительно которых было заключено соглашение, были два опасных. Первый из них: право на самоопределение – т.е. на отделение. И это посредством опроса жителей южной части в 2011г. А второй: распределение богатства, которое дало народному движению полный контроль над нефтью южной части. Таким образом, оно обеспечило огромные нефтяные богатства на юге, потому что южное правительство состоит из членов народного движения. И с давних пор и по сей день известно, что народное движение прямо и косвенно поддерживается Вашингтоном. Эта поддержка включает в себя все области финансовой, военной, медиа, стратегической и другой помощи. Очевидно, что народное движение не будет удерживать нефть южной части от Америки и с радостью позволит заключить сделки с гигантскими американскими нефтяными компаниями по разграблению суданской нефти. Есть важная книга историка и американского журналиста Джона Джазвиниана «Колониальная

борьба за африканскую нефть». В ней он говорит о новом виде борьбы не в форме американской или европейской армии. А в форме заключения нефтяных контрактов и инвестиций в африканских странах. Правительство южного Судана имело успех в осуществлении этого, когда поменяло все действующие там азиатские компании на американские и французские компании. Также Америка стремилась овладеть нефтью юга страны, и в настоящее время она стремится получить нефть региона Абьей, который производит в нынешнее время 70% всей добычи нефти Судана путем «дорожной карты Абьей», разработанной Бушем-младшим и декларации Найроби 5/06/2004г., которая говорила о присоединении Абьей к северу, с приданием ей специального административного статуса или о присоединении ее к Бахр-аль-Газаль на юге страны. Произошли события, как резня племени Миссерия со стороны армии народного движения, которое называется народной армией. После этого последовало введение войск Организации Объединенных Наций в регион Абьей, который считается частью дорожной карты, установленной Бушем для расширения границ Абьей, дабы включить районы богатые нефтью. Известно из политической жизни, что Организация Объединенных Наций является правой исполнительной рукой, обеспечивающей интересы Америки. То, что было сказано отцом американской политики президентом США Никсоном в книге «Удобный случай» подтверждает это. Он сказал: «Когда интересы Соединенных Штатов подвергаются ущербу, то они будут действовать в координации с Организацией Объединенных Наций, а когда это невозможно, то они будут действовать в одиночку, без ее помощи».

Инженер ибн Малик
Судан

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Виды формирования американского террора

Американские и британские разведывательные органы были едиными в 1979г. относительно того, что террор – это применение силы против светских интересов для осуществления политических целей. Они издали законодательства и законы для определения действий, которые можно охарактеризовать террористическими и определения видов движений, групп и партий, которые ведут террористическую деятельность. А также определить страны, которые поддерживают террор. И это, согласно их утверждению, для принятия необходимых мер для борьбы с террором и его уменьшения. Министерство иностранных дел издало таблицу террористических организаций и стран, которые помогают террористам.

Таким образом, Америка может преследовать и наносить удары по каждому, кого она называет террористом, равно является ли он индивидом, организацией, партией или государством. И это было одним из стратегических оружий, используемых для гегемонии над миром.

Цель Америки это нанесение удара по Исламу, в котором она видит конкурента для капитализма, и который угрожает ей исчезновением. Она хотела опередить события и сформировала местное и общественное американское мнение для искажения реальности Ислама и нанесения удара по Халифату до его установления.

Для осуществления этой цели Америка должна была создать террористические действия и подготовить для этого марионеток. А также образовать для этого процесса подчиняющийся ЦРУ отдел, и подготовить наемных полицейских во всех частях мира. Не стоит упоминать, что подобные действия и органы нуждаются в многочисленных агентах, в точном планировании и в больших деньгах для осуществления всего этого.

Подобные процессы после их осуществления всегда заканчивались или захватом самолета TWA в Бейруте, или истреблением самолета Пан Ам над Локерби, или взрывом мечети или рынка в Багдаде. Или же взрывом подземного

поезда в Лондоне или распространением вируса в токийском метро. Нужно было думать о механизме обеспечения самостоятельного продолжения таких действий, и только через идеи терроризма можно было обеспечить их продолжительность.

Вот примеры этих идей:

– Вербовка наемников, боевиков, связанных с ЦРУ для осуществления любых актов убийства, взрывов и разрушений в любой точке мира и связывание их с Исламом.

– Выявление арабских имен и лиц, которым предъявлено обвинение, независимо от обоснованности обвинительного заключения и связь этих действий с Исламом и его маркировка ими.

– Осуществление ЦРУ этой работы, особенно того, что требует полной тайны для конкретных целей.

– Такие акты должны быть широко распространенными и должны происходить во всех частях земного шара.

– Нападения на места, которые автоматически создают чувство мести из-за наличия причин, которые приводят к этому. И это такие, как различие расы, касты, религии, национальности и т.д. И именно это мы ясно наблюдаем в Ираке.

– Вдалбливание клина между народом и армией и сопутствующих мер реагирования.

– Поощрение и финансирование культурных программ и научно-исследовательских интеллектуальных и политических центров, фильмов. А также создание и финансирование спутниковых каналов на разных языках, сосредотачивающих внимание на распространении идей и деятельности, служащих американскому определению терроризма.

– Требование Соединенных Штатов и западных правительств оказать материальную поддержку неправительственным организациям по всему миру, чтобы эти организации сосредоточили внимание на выявлении идей терроризма. И это после того, как Америка осуществит маркетинг концепции терроризма им.

– Создать панику и повышать уровень готовности время от времени к существованию террористической угрозы, особенно в западных странах, чтобы привлечь внимание людей и запугать их и напомнить им о терроризме.

– Надлежащее использование какого-либо незапланированного события, и использование его для обслуживания американского определения терроризма.

– Создание центров по борьбе с терроризмом и их финансирование, особенно в исламском мире.

– Постоянное издание и разработка законов касающихся терроризма, в дополнение к проведению

семинаров и международных конференций об этом.

– Подвергнуть некоторые положения исламского шариата обсуждению, исследованию и сомнению в них, в особенности того, что касается джихада.

– Распространение время от времени карикатур, оскорбляющих Ислам и мусульман руками некоторых агентов.

– Концентрация мировых политиков на то, чтобы ни одна пресс-конференция или заявление главы в подстрекающей форме не обходилась без лозунгов терроризма, борьбы с ним и ведения войны против него.

– Оказание финансовой помощи многим странам мира, особенно исламским, в том числе оказание услуг в войне с терроризмом. И чтобы эти страны вели гонку в их регионах для вымышленного создания террора с целью получения денег.

– Награждение международных арабских и мусульманских мыслителей и оказание им поддержки в создании интеллект центров за их преданность в принятии американского определения

терроризма, чтобы они постоянно стремились к защите Запада, вели атаки на Ислам и связывали его с терроризмом. А также, чтобы они стали рупором Соединенных Штатов в этом деле.

И другие подобные идеи...

Разве мусульмане не обратят внимание на то, что планирует Запад под предводительством Америки для нанесения удара по Исламу? Почему они не заявят во всеулышание о том, что Халифат является защитником целостности мусульман и спасителем мира от террора зверского капитализма? Разве обладатели силы из числа мусульманских армий не осознали, что Америка является главой террора и осью зла. Разве они не объявят Халифат и не остановят ее террор?

Сказал Всевышний Аллах:

وَيَمْكُرُونَ وَيَمْكُرُ اللَّهُ وَاللَّهُ خَيْرٌ

الْمَكْرِينِ ﴿٨٣﴾

«Они хитрили, и Аллах хитрил, а ведь Аллах Наилучший из хитрецов» (8:30).

Абу Фуад
Катар

Информационный баланс – хитрый западный колонизаторский сатанинский призыв

Информационный баланс – это хитрый западный колонизаторский сатанинский призыв. Его целью является сокрытие преступлений врага. С целью запутывания его называют также «непредвзятостью средств массовой информации», «объективной передачей, далекой от предвзятости». Он требует сбалансированного подхода, который не настраивает одну сторону против другой, например, говорят: «...была обоюдная перестрелка, были убитые и раненые с обеих сторон». И дается одинаковое время для освещения обеих сторон.

Медиа-баланс требует, например, когда сообщается, что Израиль бомбил мечети или школы, или дома, или же мирных жителей, чтобы делалось напоминание о необходимости для Израиля защищать свой народ и свою безопасность. И время должно распределяться одинаково. Например, передавать изображение погибшего еврея и, наряду с этим, только сообщить о смерти мусульманина. Вот названия, используемые в качестве сбалансированности американских и европейских средств массовой информации. Например, в газете Нью-Йорк таймс от 10/01/2009г. сообщалось: «...бомбы и ракеты летают между Израилем и палестинцами».

В Ираке, например, с точки зрения информационного баланса необходимо во время передачи какой-либо новости о массовых убийствах мусульман Америкой сказать, что Саддам уничтожил собственный свой народ. А при упоминании о налетах Америки на мусульман Афганистана упомянуть, что Афганистан угнетает женщин. Таким способом изглаживаются преступления Америки, Запада и евреев под преступностью баланса СМИ.

Папа Римский в своем последнем визите на оккупированные территории также приравнял жертву и палача, когда сказал: «Не должно быть кровопролития, и не должно быть никаких боевых действий, и не должно быть никакого терроризма, и не должно быть никакой войны». При этом он не разъяснил, что Израиль воюет, проливает кровь и ведет войну против палестинцев, а мусульмане только защищаются.

Комитет для расследования возможных военных преступлений в Газе во главе с Ричардом Голдстоуном исходил из этого навязанного баланса. Подобно тому, как Израиль обвиняется в военных преступлениях, также обвиняются палестинцы, потому что они «...обстреляли ракетами без разбора населенные пункты». Они подходили ко всему так, что это война между двумя сторонами, которая разгорелась во время совершения ими обеими военных преступлений.

Теперь мы спрашиваем каждого нормального мусульманина и немусульманина: Является ли это раскрытием фактов или их сокрытием? Соглашаются ли деятели СМИ в исламских странах с этим хитрым дьявольским западным предложением. Да, есть те, которые соглашаются. Наблюдайте за этим и вы узнаете. Нет силы и могущества кроме как у Всевышнего Аллаха!

**Настоящий
межкультурный диалог**

Лидер голландской Партии свободы Гирт Вилдерс потребовал от 27 стран ЕС провести точную перепись численности мусульман в странах ЕС и сравнить эти данные с данными пятилетней давности, чтобы «понять ужасающий рост численности мусульман в Европе в результате возрастающей иммиграции мусульман и большой рождаемости в мусульманских семьях по сравнению с европейскими семьями». В своем обращении в адрес правительства Нидерландов и правительства европейских стран Вилдерс, в качестве члена Европейского парламента, заявил о необходимости принять меры с целью сокращения рождаемости мусульман, иммигрировавших в Европу, чтобы они ограничивались одним и максимум двумя детьми, как остальные европейские семьи. Он подчеркнул то, что демографическая ситуация движется на благо мусульман. В 2050 году мусульмане (согласно его подсчетам) составят 20% населения Европы, тогда как составляли не более 5%. Вилдерс призвал страны ЕС закрыть свои двери перед исламскими сообществами и не пускать больше мусульманских иммигрантов. Вместе со своей ультраправой партией он призвал очистить большие города от мусульман и запретить

называть исламскими именами англичан, намекая на то, что большинство из этих имен являются Мухаммед, Амин, Хамза. Он отмечает тот факт, что в соседней Бельгии охотно распространяются имена с исламскими коннотациями (как он выразился).

Аль-Вафй: ««...Скажи, умрите от своего гнева...». Вилдерс известен своей враждебностью к Исламу и мусульманам, нарастающей день за днем.

**Саркози – самоочевидный
противник Ислама**

Президент Франции Н. Саркози заверил, что его страна будет и впредь помогать суданской журналистке с коммунистическими взглядами Любне Ахмед Хусейн, обвиняющейся в появлении в общественном месте в брюках. Саркози сказал генеральному секретарю коммунистической партии во Франции (Marie-George Buffet): «Я твердо могу сказать, что Франция будет усиленно бороться за эту смелую суданскую журналистку. Мы продолжим наше сотрудничество, чтобы помочь ей в этой славной борьбе, чести которой она удостоилась. Это – борьба каждой женщины». В своем письме, которое было опубликовано Елисейским дворцом, он заявил, что разделяет чувства представительницы коммунизма и ту «глубокую

озабоченность» в отношении «непростительных нападков на права женщин». Он сказал: «Я, как и вы, не могу не поклониться перед мужеством и стойкостью юной мадам – Любны Хусейн. Нет сомнений, борьба – это правое дело». Французский президент отметил, что «Франция стоит на стороне этой журналистки с самого начала этой проблемы». Он добавил: «13 июля я дал указание министру иностранных дел Бернару Кушнеру официально осудить вынесенный ей и девяти суданским девушкам приговор бичевания и потребовать от властей страны прекратить их преследование». Саркози также попросил французского посла в Судане пригласить эту молодую журналистку во Францию на постоянное проживание (Париж, 8 августа).

**«Садык аль-Махди» –
секулярист не по имени**

Бывший глава суданского правительства и лидер светской партии «Умма» в Судане (Садик аль-Махди) считает, что в Судане действует руководство, опирающееся на (исламскую) идеологию, которая утвердилась в многонациональной и многоконфессиональной стране. Поэтому страна стала жертвой гражданских войн. И возможно трудно будет теперь осуществить всеобъемлющий мир и

перейти к демократии и развитию, указывая на то, что оппозиция добивается осуществления именно этих целей (Катарская газета «аль-Ватан» 7/8).

**Пересмотр
ливийского джамаата**

Д-р Али ас-Салаби заявил, что ливийская боевая группировка «LIFG» пересмотрела свои правовые (фикхий) источники и передала их в государственные инстанции и фонд развития Каддафи под руководством Сейф-уль-Ислам Каддафи, который курирует досье источников согласно данным на сайте шейха Юсуфа аль-Кардави. Ас-Салаби, который уже давно выступает посредником пересмотра дела этой группировки с государством, заявил: «Эти источники будут представлены нескольким мыслителям и факихам, а также и шейх Юсуф аль-Кардави скоро получит их копию, чтобы он смог выразить свое мнение относительно них. Согласно источникам «LIFG» сообщается, что шесть членов руководства группировки, находящиеся в тюремном заключении, дополнили эти источники своими мнениями и шариатскими заключениями. Данный пересмотр источников изложен в 420 страницах. (Газета «аш-Шарк аль-Авсат» 7/8).

Аль-Вафй: «Данные источники лишены авторов и тех, кто

прояснил бы им правильное упорядоченное шариатское понимание по методу Посланника Аллаха (с.а.с.). Поэтому не следует ожидать от них ничего, кроме ошибочных результатов, в частности, если учесть, что они изданы в тюрьме.

Вещий сон – Эль-Барадей

Мухаммад Эль-Барадей, генеральный директор Международного агентства по атомной энергии, заявил, что «не следовало «кричать во весь голос» относительно Ирака, и что эта война была наиболее неодобряемым эпизодом в его жизни.

Отвечая на десять вопросов журнала «Таймс», Эль-Барадей сказал: «Мы до сих пор не можем вынести заключительное решение относительно того, разрабатывает ли Иран ядерное оружие или нет». Напомним, одним из главных обоснований американской военной интервенции в Ирак в 2003 году стало утверждение того, что Ирак обладает оружием массового уничтожения. С самого начала войны и по сей день, никакого подобного оружия обнаружено не было. Эль-Барадей сказал: «Конечно, начало войны было худшим моментом в моей жизни. Сотни тысяч людей погибли из-за какого-то блефа, а не фактов. Именно это бросает меня в дрожь». В ответ на вопрос о том,

какое «неправильное решение» было с его стороны, Эль-Барадей ответил: «Полагаю, нам следовало бы громче кричать накануне войны в Ираке, чтобы удержать политиков от злоупотребления информацией, которую мы предоставили». (Арабик Онлайн).

Американская поддержка шейха Шарифа

Госсекретарь США пообещала оказывать активную поддержку хрупкому правительству Сомали. Она отметила, что вмешательство Эритреи в любую африканскую страну является «недопустимым». Х. Клинтон на совместной пресс-конференции с президентом Сомали шейхом Шарифом Ахмадом сказала: «Справедливости ради, хотелось бы сказать то, что президент США Барак Обама и я хотим расширить и продлить нашу помощь переходному федеральному правительству». Она добавила, что Эритрея должна прекратить вмешательство во внутренние дела Сомали. Относительно боевиков Асмэры она заявила: «Мы заявляем с предельной ясностью, что их действия являются неприемлемыми». В начале своего африканского турне Хиллари Клинтон встретила с шейхом Шарифом в столице Кении Найроби в силу того, что Сомали является настолько опасной страной, что трудно оставить

её под конец визита. Недавно США поставили военную помощь правительству Сомали.

Аль-Вафй: «Это так вы хотите завершить свою жизнь и встретиться с Аллахом после смерти, о, шейх Шариф?!».

Политика Обамы в отношении исламского мира

Джон Бреннан, помощник президента США по национальной безопасности и борьбе с так называемым «терроризмом» выступил с речью, в которой он подчеркнул, что улучшение имиджа США и выстраивание отношений с мусульманским миром являются важными элементами в стратегии президента Обамы. Он пояснил, что существуют два вызова перед США в настоящее время, а именно: «краткосрочная задача по уничтожению «аль-Каиды» и ее союзников, а также долгосрочная – противостояние крайнему экстремизму в целом». Он добавил: «С первой задачей мы справляемся через конкретную стратегию обезвреживания, разобщения и поражения «аль-Каиды» и ее союзников». «У новой администрации США есть специальная стратегия по борьбе со вторым вызовом в долгосрочной перспективе, которая основывается на пяти элементах, одним из которых выступит недопущение того, чтобы политика борьбы с терроризмом стала

основным определяющим государственной политики США, напротив, служила лишь наиболее яркой частью конфигурации этой политики – заявил он. Затем он подчеркнул то, что администрация США «стартовала новую эру партнерства с исламским миром на основе взаимных интересов и уважения», указывая на то, что отношения США не будут ограничиваться только вопросами «терроризма». (Газета аш-Шарк аль-Авсат 7/8).

Аль-Вафй: «Американская политика относительно всего мира, и исламского, в частности, стабильная и неизменная. Изменчивыми являются лишь подобные обамовские способы.

Американское партнерство с Ираком на долгий срок

После того, как Америка вторглась в Ирак под всевозможными предлогами, как уничтожение оружия массового поражения, которым якобы владел Саддам Хусейн, борьба с терроризмом и аль-Каидой, а также заявление об установлении демократии в Ираке, сегодня она заявляет о необходимости продления долгосрочного партнерства. Именно это и было запланировано до вторжения. Главнокомандующий американскими силами в Ираке Рэймонд Одиерно заявил: «миссии американской армии изменилась, однако её

роль продолжает быть необходимой для обеспечения выборов в законодательные органы и оказания помощи Ираку в становлении партнером США на Ближнем Востоке в долгосрочной перспективе». В интервью агентству «Associated Press» он заявил об острой необходимости американского присутствия в регионе, хотя ситуация в области безопасности лучше, чем ожидалось. Он добавил: «Цель, поставленная нам президентом, - это обеспечение стабильной безопасности и оказание помощи Ираку обрести независимость и суверенность. Нам еще не удалось достичь этой цели». (аш-Шарк аль-Авсат 6/8).

Республиканцы солидарны с оккупацией

Делегация республиканской партии из числа членов американского конгресса заявила о том, что политика администрации США во главе с Обамой в отношении «израиля» «движется в неправильном направлении». Поскольку она сосредоточена больше на проблеме поселений, игнорируя при этом наибольшую угрозу, которая выражается в стремлении Ирана приобрести ядерное оружие. В своем недавнем визите в оккупированную Палестину эта делегация, возглавляемая сенатором Эриком Кантором, конгрессменом еврейского

происхождения от республиканцев в конгрессе США и один из высокопоставленных лиц партии, заявила: «Этим недельным визитом в «израиль» мы демонстрируем солидарность с «еврейским государством» и укрепление мира на Ближнем Востоке. Эрик Кантор отметил, что вместо еврейских поселений президенту Обаме следует сосредоточиться на иранской ядерной проблеме, которая представляет угрозу не только для «израиля», но и для США.

Морская пехота США обеспокоена по поводу интернета

Бойцы подразделений морской пехоты США с начала августа лишены возможности пользоваться на служебных компьютерах сервисами Twitter, Facebook, MySpace и им подобными. Об этом сообщила во вторник телекомпания CNN со ссылкой на приказ военного командования. По мнению командования морской пехоты, социальные сети по своей природе представляют собой «окно», через которое злоумышленники получают доступ к информации, а также подвергают опасности «оперативную безопасность, безопасность коммуникаций и персональную безопасность». Служащим морской пехоты в случае необходимости использования этих сайтов следует

заранее получить разрешение на использование этих сайтов.

**Иранские события не
вышли за рамки
американских интересов**

Государственный секретарь США Хиллари Клинтон заявила, что Америка приложила большие усилия за кулисами в поддержку оппозиции в Иране. Об этом она сказала в интервью «CNN» 8 сентября. Она отметила: «мы не хотели поставить себя между властями и иранским народом, которые выражают свой протест в легитимной форме. Ибо, если мы вмешались раньше времени и открыто, то власти использовали бы это, настроив страну против оппозиции. Однако, мы приложили много усилий за кулисами, и оказали поддержку оппозиции, и продолжаем оказывать ей посильную помощь». До этого исполнительные фигуры среди консерваторов говорили о случаях убийств, произошедших в тюрьме Кахризак, что заставило верховного лидера Али Хаменеи вынести указ о её закрытии».

Аль-Вафй: «По всей видимости, Америка желает передать власть в Иране от правых к левым. В свою очередь, это требует налаженного управления всех происходящих беспорядков, чтобы они не выходили из-под её контроля, в особенности, если учесть тот факт, что

европейские посольства не отказывались от удобного случая вмешательства, желая усилить свое влияние и произвести желаемые изменения».

**Британия и Франция
пытаются возбудить
беспорядки в Иране**

9/08/2009 в Иране прошла вторая сессия судебного слушания относительно иранских рабочих в английском и французском посольствах в Тегеране, а также касательно французской сотрудницы, обвиняющейся в шпионаже и причастности к беспорядкам. Консервативные газеты Ирана за 9/08 сообщили о том, что европейские столицы виновны в активизации протестующего движения. По сообщению газеты «Тегеран Имроз» от 12 июня, Великобритания, Франция и Германия обвиняются в попытке ненасильственного переворота». Также газеты опубликовали фотографии французенки Клотильды Рийс наряду с иранской работницей в посольстве Франции и иранским работником в посольстве Британии, и десятками других лиц, над которыми в настоящее время ведется судебный процесс. Газеты сообщили о том, что Рийс обвиняется «в сборе информации о демонстрациях и подстрекании протестующих демонстрантов». Иранская правительственная газета «Иран» на

своей первой странице опубликовала статью с громким названием «Британское посольство – центр управления по свержению существующего строя». Газета сообщает, что «британские дипломаты участвовали в митингах и конфронтации» и опубликовала на первой странице фотографию Хусейна Рассама, который был главным политическим аналитиком в британском посольстве. На фото обвиняемый представлен в виде защитника самого себя перед революционным судом, который обвинил его в шпионаже. В ходе судебного разбирательства, он признался в том, что установил контакт между британскими дипломатами и ответственными лицами в оппозиции, особенно с членами штаба, Миром Хусейном Муссави. Со своей стороны, газета «Кейхан» сообщила о том, что «британские дипломаты всегда поддерживали контакты с главным штабом кампании Мира Хусейна Муссави». (Катарская газета «аш-Шарк» 10/8/2009).

Внучка Хомейни: «Судебные разбирательства подрвут доверие иранского народа к правящему режиму»

Захра Ишраки (внучка аятоллы Хомейни) потребовала от служб безопасности и судебных органов разоблачить данные арестованных на фоне протестов, имевших место

после президентских выборов 12 июня, указывая на то, что это успокоит членов семей заключенных, которые не знают ничего о судьбе своих детей.

На официальных иранских веб-сайтах она заявила, что, являясь членом семьи покойного имама, ей «очень стыдно за преследование политических деятелей и активистов по обвинению в государственной измене». Она подчеркнула невозможность того, чтобы люди, которые сопровождали ее бабушку, могут совершить какое-нибудь действие, которое нанесло бы вред исламской революции. Захра Ишраки считает, что подобные судебные разбирательства подрвут доверие людей к режиму. Она потребовала от главы судебной власти Махмуда Хашеми Шахруди не уклоняться от своих обязанностей и убедиться в закрытии дел задержанных людей до ухода со своего поста. (Кувейтская газета «ас-Сияса» 7/8).

Британия планирует продлить свое пребывание в Афганистан

Командующий британской армией генерал Дэвид Ричардс объявил о том, что миссия Британии в Афганистане может продлиться на 40 лет. В интервью газете «The Times» он добавил, что участие британских войск, которые в настоящее время составляют

девять тысяч, должно быть среднесрочным. Однако затем он сказал, что роль армии будут изменена. Он – генерал, который скоро должен занять полномочия председателя генерального штаба, заверил о том, что вряд ли существуют благоприятные условия для вывода сил НАТО. Он сказал: «Я считаю, что Великобритания будет и впредь соблюдать свои обязательства в отношении Афганистана в виде поддержки развития, управления и реформы в сфере безопасности в предстоящие тридцать-сорок лет. Генерал Ричард сказал: «Теперь нам следует сосредоточиться на усовершенствовании афганской национальной армии и афганской национальной полиции, аналогично тому, что было в Ираке. Скоро мы выйдем из этой страны в военном отношении, но афганский народ и наши враги должны знать, что это не означает, что мы отказались от региона».

Аль-Вафй: «Британия никогда не откажется от своей лисьей природы (хитрости), где бы ни находилась. При этом она слишком слаба, чтобы остаться наедине».

Моральное состояние британских вооруженных сил

Газета «The Mail On Sunday» за 9/08 сообщила о том, что исследование, проведенное министерством обороны Британии над

10500 военнослужащими пехоты, ВМС и ВВС, показало, что только 12% из этих солдат считают, что моральный дух британских вооруженных сил высок. Между тем 54% солдат считают, что он рухнул. Исследование показали, что 56% нижнего эшелона в ранге сержанта и солдата, и 45% генералов и офицеров считают, что моральный дух армии находится на низком уровне. Исследования показали существование глубокой обеспокоенности в отношении стандартов личных военных принадлежностей таких, как одежда, обувь и личное оружие, а также в отношении тяжелого военного оборудования, как бронетранспортеры, танки, вертолеты и компьютерные военные системы.

Газета цитирует слова Уильяма Фокса, теневого министра обороны в правительстве «консерваторов»: «Это результаты двенадцатилетнего позорного нерационального управления вооруженными силами и оборонной политики Британии в период правления правительства партии рабочих».

Британия защищает преступников войны

Согласно отчету британского парламентского комитета, Англия разрешила международным военным получить место проживания на ее территории без всякого риска преследования. Комиссия

верховной ассамблеи по правам человека заявила о том, что «вакуум иммунитета вызван в результате того метода, которым руководствуется Соединенное Королевство в соблюдении международного права. Британское правительство не исполнило в полном объеме международные конвенции по предоставлению судам полного права на судебное преследование лиц, виновных в геноциде, пытках, военных преступлениях и преступлениях против человечности и захвата заложников». Британский парламентский комитет подчеркнул необходимость того, чтобы эти страны и их должностные лица не пользовались защитой от наказания. Комитет заверил: «Соединенное Королевство не должно стать оазисом для демонов. Оно не должно пускать их в свои территории в целях визита, проживания, проведения каникул, отдыха или получения медицинского лечения» (Arab Online).

Пароль правителей – «борьба с терроризмом»

Спустя год после военного переворота под своим командованием генерал Мохамед Вальд Абдель-Азиз назначается официально президентом Мавритании на грандиозной торжественной церемонии. Избранный президент заявил в своей инаугурационной речи: «Нам не

придется затрачивать огромные усилия в борьбе против терроризма и его причины». Относительно внешней политики новый президент Мавритании заявил: «Мы будем и впредь поддерживать все усилия по созданию независимого палестинского государства и возвращению всех захваченных арабских земель». Новый президент не отличился от своих предшественников, бывших президентов. Ведь именно первым его обещанием стало то, что он будет вести борьбу с так называемым «терроризмом» и работать над возвращением всех оккупированных арабских земель! Эта байка, которую повторяли и повторяют предыдущие, нынешние и потенциальные президенты, указывает на то, что заказы у них одни, и командующий у них также один – это Запад, который является лютым врагом Ислама и мусульман.

Боевики группировки аль-Хоуси

Боевики движения аль-Хоуси заняли несколько вооруженных пунктов на пути, связывающем столицу Сана с провинцией Саада, чтобы предотвратить поступление военных подкреплений из Саны в Саада, в главный оплот сторонников аль-Хоуси. Они прикрыли дорогу в следующие населенные пункты: Хамма, аль-Хира, долина Шабарик, Иян и Зу-Сифан.

Боевики аль-Хоуси дислоцируются в основном в этих районах. Они вооружены с ног до головы и имеют в распоряжении различные виды оружия. Между тем, ведутся попытки лидеров племенных посредничеств в административном отделе Харф Суфиан убедить боевиков аль-Хоуси снять вооруженную блокаду и открыть дорогу. Однако эти посреднические усилия не увенчались успехом. Кроме этого, существует посреднический комитет между правительством Йемена и аль-Хоуси, возглавляемый йеменским торговцем оружия Фарисом Манна, которому удалось провести несколько встреч с присутствием военных лидеров и представителей группировки аль-Хоуси в попытке добиться перемирия между сторонами. Но конфликт, по всей видимости, разгорелся не на шутку. Такое стечение обстоятельств указывает на то, что эта боевая группировка располагает финансами, вооружением и поддержкой, что делает власти Йемена бессильными в окончательном разрешении конфликта. Эта уже шестая война между двумя сторонами.

**Солдаты сверхдержавы
заканчивают свою жизнь
самоубийством**

Arab Online разместила на своих страницах цифры, опубликованные в отчетах американской армии

о том, что уровень случаев самоубийства среди американских солдат достиг самой высокой точки с момента начала прослеживания этого явления 30 лет назад.

По сообщению американской газеты «Нью-Йорк Таймс» было зафиксировано 129 случаев самоубийств до сентября 2009 года. Эта цифра превышает численность погибших в горячих точках за этот же период времени. Отмечается, что в 2008 году было зафиксировано 192 случая самоубийств, вдвое больше, чем в 2003 году, когда началась война в Ираке. Газета отметила, что подсчет количества случаев самоубийств не всегда являются точными и не охватывают численность тех, кто покончили жизнь самоубийством в других военных подразделениях или после увольнения с военной службы. В 2008 году американская армия выделила \$50 млн. для финансирования пятилетнего исследования по определению причин самоубийств среди солдат. Пресс-секретарь министерства обороны Джорджа Райта: «Очевидно, мы не нашли общего решения, но мы стараемся экспериментировать с любыми существующими лекарствами». (Arab Online 3 /8)

Аль-Вафй: «Мы укажем вам путь к исчерпывающим решениям, если вы по-настоящему желаете найти их: откажитесь от своего дикого капитализма и выйдите из нашей страны».

Опасность изменения программ с целью удовлетворения Запада

Принц Абдуллах назначил новую команду для управления министерством образования в Саудовской Аравии. Бывший председатель службы безопасности Амир Файсал Ибн Абдуллах получил портфель министра образования. Его заместителем назначен Файсал Ибн Муаммар, который возглавляет комитет активизации экономических и социальных реформ, который был образован в 2003 году. Ранее в 2005 году принц Абдуллах запустил проект на сумму девять миллиардов риалов (\$2.4 млрд.) для совершенствования образования, как подготовка к более глобальным изменениям в программе исламского обучения. Ахмад аль-Ма'ади, эксперт в области шариатских вопросов, заявил: «В действительности реформы образовательных программ скоро коснутся формулировок определенных принципов, которые приводятся в школьных учебниках, что позволит интерпретировать Ислам в более умеренном свете».

Али аль-Ахмад, саудовский оппозиционер в Вашингтоне, заявил: «Сегодняшние саудовские школьные учебники до сих пор содержат идеологические принципы террористов, подрывников и самоубийц. Это те принципы, которые породили на свет тысячи саудовских самоубийц, и свидетельство тому – теракты 11 сентября, в Ираке и Афганистане».

Дуайт Башир, один из больших аналитиков в американском уполномоченном представительстве по вопросам религиозных свобод в мире, посетивший в Саудовскую Аравию в 2007 году, опубликовал отчет относительно саудовских школьных учебников. В нем он написал: «Наша обеспокоенность этими книгами заключается в том, что объяснение является чрезмерно консервативным и содержит в себе узкое понимание Ислама, которое поощряет нетерпимость в некоторых положениях». Он подчеркнул: «Некоторые коранические аяты нуждаются в новой интерпретации, чтобы они не выглядели так, как будто побуждают к насилию». Затем говорит: «Следует лишь пояснить их в должном свете, а не удалять их», указывая на аяты, которые оспаривают концепцию джихада. Наиф аль-Руми, представитель министерства образования по планированию и развитию и генеральный директор проекта, говорит: «Существует

необходимость в подготовке и обучении учителей тому, как следует воспринимать реформы». Было отмечено, что изменение будет проистекать медленно, чтобы не провоцировать оппозицию. Он заявил о том, что реформа должна проходить поэтапно. Потому что резкие изменения могут вызвать обратный эффект. Невозможно добиться изменений в одночасье. Он добавил: «Необходимо время и терпение, и тогда это станет настоящим подвигом.

Неужели еще остались в странах Наджа и Хиджаза мусульмане, которые еще сомневаются в том, что основной причиной болезни являются правители семейства Саудитов, которые работают только ради себя и своих престолов? На самом деле они сотрудничают с Западом, а делают вид, что ревностны к религии. Они желают переформулировать учения Ислама в соответствии с западными стандартами. Неужели в этих странах не осталось почетных ученых, которые могли бы провести подлинную реформу, что они поручили эту задачу бывшему сотруднику разведывательной службы?

Мудрость существования испытаний и искушений

Испытание (*ибтила* 'а), искушение (*фитна*), экзамен (*имтихан*), проверка (*ихтибар*) являются словами- синонимами, имеющими одно значение – проверка. В арабском языке говорится: «ابتلاه يبلوه بلاء، وابتلاه يبتليه ابتلاء» (*баля 'а ху яблу 'ху баля 'ан – и – ибталя 'аху ибтила 'ан*), что означает: «испытал и проверил его». В Священном Коране говорится:

إِنَّا بَلَوْنَهُمْ كَمَا بَلَوْنَا أَصْحَابَ الْجَنَّةِ إِذْ أَقْسَمُوا لَيَصْرِمُنَّهَا مُصْبِحِينَ ﴿٦٧﴾

«Воистину, мы подвергли их испытанию, подобно тому, как мы подвергли испытанию владельцев сада, когда они поклялись, что утром они непременно сорвут их (плоды)» (68:17).

Другими словами, мы проверили жителей Мекки посредством засухи и голода, что они стали даже есть мертвечину от безвыходности.

Всевышний Аллах говорит:

وَإِذِ اتَّاتَىٰ إِبْرَاهِيمَ رُبُّهُ بِكَلِمَاتٍ فَأَتَمَّهُنَّ ۗ قَالَ إِنِّي جَاعِلُكَ لِلنَّاسِ إِمَامًا

«Вот испытал Господь Ибрахима (Авраама) повелениями, и тот выполнил их. Он сказал: «Я сделаю тебя предводителем людей...» (02:124).

То есть испытал его теми велениями и запретами, которые Он возложил на него.

Всевышний Аллах сказал:

وَلَقَدْ فَتَنَّا سُلَيْمَانَ وَأَلْقَيْنَا عَلَىٰ كُرْسِيِّهِ جَسَدًا ثُمَّ أَنَابَ ﴿٣٤﴾

«Мы подвергли Сулеймана искушению и бросили на его трон тело (уродливое), после чего он вернулся в прежнее положение» (38:34). То есть испытали и проверили.

Всевышний Аллах говорит:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا جَاءَكُمُ الْمُؤْمِنَاتُ مُهَاجِرَاتٍ فَاِمْتَحِنُوهُنَّ

«О те, которые уверовали! Когда к вам прибывают переселившиеся верующие женщины, то подвергайте их испытанию...» (60:10).

Т.е. проверяйте, чтобы удостовериться в их вере.

الَّذِي خَلَقَ الْمَوْتَ وَالْحَيَاةَ لِيَبْلُوَكُمْ أَيُّكُمْ أَحْسَنُ عَمَلًا ۗ وَهُوَ الْعَزِيزُ الرَّغْفُورُ ﴿٦٧﴾

«Кто сотворил смерть и жизнь, чтобы испытать вас и увидеть, чьи деяния окажутся лучше. Он – Могущественный, Прощающий» (67:2). В этом аяте Всевышний определяет смысл сотворения смерти и жизни – это испытание и проверка людей, чтобы выявить, кто из них является благочестивым, а кто – порочным.

Всевышний Аллах говорит:

وَلَنَبْلُوَنَّكُمْ بِشَيْءٍ مِّنَ الْخَوْفِ وَالْجُوعِ وَنَقْصٍ مِّنَ الْأَمْوَالِ وَالْأَنْفُسِ وَالشَّمْرَاتِ ۗ وَدَشِيرِ
 الصَّابِرِينَ ﴿١٥٥﴾ الَّذِينَ إِذَا أَصَابَتْهُمُ مُصِيبَةٌ قَالُوا إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴿١٥٦﴾ أُولَٰئِكَ
 عَلَيْهِمْ صَلَوَاتٌ مِّن رَّبِّهِمْ وَرَحْمَةٌ ۖ وَأُولَٰئِكَ هُمُ الْمُهْتَدُونَ ﴿١٥٧﴾

«Мы непременно испытаем вас незначительным страхом, голодом, потерей имущества, людей и плодов. Обрадуй же терпеливых, которые, когда их постигает беда, говорят: «Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся». Они удостоиваются благословения своего Господа и милости. Они следуют прямым путем» (2:155-157). В этом аяте Всевышний клянется, что будет испытывать своих рабов, т.е. проверять их на стойкость через трудности и проблемы, чтобы выявить их терпение, смиренность и довольствие тем, что предназначал Он для них.

Всевышний Аллах сотворил Адама и щедро одарил его своими бесчисленными благами, явно и тайно. Он утвердил в нем инстинкты и органические потребности, а также сотворил для него отличительную способность размышлять – разум, при помощи которого он отличает правильное от ошибочного, и возложил на него Свое послание. И кто последовал по истинному пути Аллаха, тот пошел по правильному пути, кто же сбивается с правильного пути, тот заблуждается во вред себе и лишается ближайшего (дунья) и последующего (а'хира) мира. Ближайший

мир служит для человека пунктом проверки, экзамена и испытания. Он либо соблюдает предписание Аллаха в удовлетворении своих инстинктов и органических потребностей, и проходит данный экзамен с успехом, получая лучшую награду, либо проваливается и оказывается в полном убытке. Каждое благо, которое Аллах дарует кому-нибудь из своих рабов, является проверкой для него, чтобы выявить его благодарность и доброкачественное использование этих благ так, как это нравится Всевышнему Аллаху. И если он будет благодарным, то успешно сдаст этот

«Каждая душа вкусит смерть. Мы испытываем вас добром и злом ради искушения, и к Нам вы будете возвращены» (21:35).

Этим Он проверяет вас тем благом, которое Он даровал вам. Проверяет богатого его богатством, и ждет от него благодарности. Проверяет бедного его бедностью, и ждет от него терпения. В сборнике достоверных хадисов Муслима приводится хадис Абу Надры от Абу Саида аль-Худри (р.а.), в котором говорится: **«Поистине, дунья – ближайшая жизнь приятная и притягивающая (зеленая). Аллах сделал вас наместниками в ней и наблюдает за тем, как вы поступаете. Опасайтесь ближайшей жизни и женщин. Ибо первое искушение сынов Израиля случилось в отношении женщин».** Также Всевышний сказал:

وَمَا أَرْسَلْنَا قَبْلَكَ مِنَ الْمُرْسَلِينَ إِلَّا
 إِنَّهُمْ لِيَأْكُلُوا الطَّعَامَ وَيَمْشُوا فِي
 الْأَسْوَاقِ وَجَعَلْنَا بَعْضَكُمْ لِبَعْضٍ فِتْنَةً
 أَتَصْبِرُونَ ۗ وَكَانَ رَبُّكَ بَصِيرًا ﴿٢٠﴾

«Мы не ниспосылали до тебя посланников, которые не принимали бы пищи и не ходили бы по рынкам. Мы сделали одних из вас искушением для других: проявите ли вы терпение? Твой Господь – Видящий» (25:20).

Т.е., дунья – ближайшая жизнь, является местом испытания и проверки. Всевышний Аллах пожелал сделать одних людей искушением

для других людей в целом, верующих и неверующих. Так здоровый является искушением для больного, богатый – для бедного, а терпеливый бедняк – для богача. Смысл этого заключается в том, что каждый из них подвергается испытанию своим приятелем. Богатый испытывается бедным, ему следует быть жалостным к нему и не надсмехаться над ним. Бедный испытывается богатым, ему не следует завидовать ему или брать у него что-либо без его разрешения. При этом каждый из них должен терпеливо придерживаться истины, как об этом сказал ад-Даххак, комментируя слова: **«проявите ли вы терпение?»**, т.е. в истине. Те, на долю которых выпали испытания, говорят: «Почему мы не были исцелены?». Слепой говорит: «Почему я не такой, как зрячий». И так все те, кто страдают теми или иными болезнями. Посланник, который удостоен чести быть пророком, является искушением для знатных людей из числа неверующих в наше время. Искушение – это когда страдающий чем-то человек завидует здоровому, или здоровый человек с презрением относится к страдающему чем-то человеком. Терпение – это когда каждый из них должен удерживать себя, первый от зависти, а второй от раздражения. От Абу ад-Дарды (р.а.) передается, что он слышал, как Пророк (с.а.с.) говорил: **«Горе ученому за невежду и горе невежде за ученого. Горе хозяину за невольника и горе невольнику за хозяина. Горе сильному за**

слабого и горе слабому за сильно-го. Горе султану (правителю) за подданного и горе подданного за султана (правителя). Одни из них являются искушением для других. И это то, что говорит Всевышний Аллах: «Мы сделали одних из вас искушением для других: проявите ли вы терпение?». Вывел ас-Са'аляби, да будет доволен им Аллах. Аль-Мукъатил говорит: «Этот аят был ниспослан в отношении Абу Джахля Ибн Хишамы, аль-Валида Ибн аль-Мугъиры, аль-Аса Ибн Ваиля, Акъабы Ибн Абу Му'ита, Ат'бы Ибн Раби'а и ан-Надира Ибн аль-Хариса, когда они увидели то, что Абу Зар, Абудллах Ибн Мас'уд, Аммар, Билял, Сухайб, амир Ибн Фахира, Салим мавля (слуга) Абу Хузайфа, Мухджи'а мавля (слуга) Омара Ибн аль-Хаттаба, Джабр мавля (слуга) аль-Хадрамы и их семья приняли Ислам. Они сказали с сарказмом: «Разве мы примем Ислам и будем такими как они?». В ответ на это Всевышний Аллах ниспослал обращение своим верующим рабам: «**проявите ли вы терпение?**», видя это тяжелое положение и бедность. Обращение «**проявите ли вы терпение?**» касается исключительно преданных верующих рабов из уммы Мухаммада (с.а.с.), словно Всевышний Аллах сделал оттягивание победы и высокомерие неверующих искушением для верующих, т.е. проверкой для них. И когда мусульмане проявили терпение, Всевышний Аллах ниспослал относительно них следующие слова:

إِنَّهُ كَانَ فَرِيقٌ مِّنْ عِبَادِي يَقُولُونَ رَبَّنَا
 ءَامَنَّا فَآغْفِرْ لَنَا وَأَرْحَمْنَا وَأَنْتَ خَيْرُ
 الرَّاحِمِينَ ﴿١٠٩﴾ فَأَخَذْتُمُوهُمْ سِخْرِيًّا حَتَّىٰ
 أَنْسَوْكُمْ ذِكْرِي وَكُنْتُمْ مِنْهُمْ تَضْحَكُونَ
 ﴿١١٠﴾ إِنِّي جَزَيْتُهُمُ الْيَوْمَ بِمَا صَبَرُوا إِنَّهُمْ
 هُمُ الْفَائِزُونَ ﴿١١١﴾

«Воистину, некоторые из Моих рабов говорили: «Мы уверовали. Прости же нас и помилуй, ибо Ты Наилучший из милосердных. Вы же насмехались над нами, пока не забыли Мое Напоминание. И вы смеялись над ними. Сегодня Я вознаградил их за то, что они проявили терпение. Воистину, они являются преуспевшими» (23:109-111).

Испытание – это проверка или экзамен, которому Всевышний Аллах подвергает своего праведного раба, чтобы выявить степень его правдивости и искренности в том, что он любит Его. Испытание может быть, либо экзаменом от Аллаха человеку и проверкой его посредством добра или зла, либо возмездием ему за совершенные им греховные (запретные) дела и непристойные поступки. И в этом случае возмездие проявляется тем, что Аллах осыпает его уладами или низводит на него наказание. Испытание, означающее проверка и экзамен, имеет множество видов. Одним из них является испытание возложения на человека

ответственности за соблюдение предписаний и исповедование послания, как это понимается в словах Всевышнего Аллаха:

﴿وَإِذِ ابْتَلَىٰ إِبْرَاهِيمَ رَبُّهُ بِكَلِمَاتٍ فَأَتَمَّهُنَّ ۗ وَقَالَ إِنِّي جَاعِلُكَ لِلنَّاسِ إِمَامًا﴾

«Вот испытал Господь Ибрахима повелениями, и тот выполнил их. Он сказал: «Я сделаю тебя предводителем людей...» (2:124).

Также испытанием возложения на человека ответственности выступает то, что произошло с жителями в одном из селений сынов Израиля. Всевышний Аллах говорит:

﴿وَسَأَلَهُمْ عَنِ الْقَرْيَةِ الَّتِي كَانَتْ حَاضِرَةً الْبَحْرِ إِذْ يَعْدُونَ فِي السَّبْتِ إِذْ تَأْتِيهِمْ حِيتَانُهُمْ يَوْمَ سَبْتِهِمْ شُرَّعًا وَيَوْمَ لَا يَسْبِتُونَ لَا تَأْتِيهِمْ ۚ كَذَلِكَ نَبْلُوهُمْ بِمَا كَانُوا يَفْسُقُونَ﴾

«Спроси их о селении на берегу моря. Они нарушили субботу, поскольку рыбы приплывали к ним открыто по субботам и не приплывали в не субботние дни. Так Мы подвергли их испытанию за то, что они отказались повиноваться» (7:163).

Также Всевышний Аллах сказал:

﴿وَلَنَبْلُوَنَّكُمْ حَتَّىٰ نَعْلَمَ الْمُجَاهِدِينَ مِنكُمْ وَالصَّابِرِينَ وَنَبْلُوَ أَعْبَارَكُمْ﴾

«Мы непременно подвергнем вас испытанию до тех пор, пока не узнаем тех из вас, кто сражается и проявляет терпение, и пока не проверим ваши вести» (47:31).

Иногда испытанием от Аллаха может стать богатство, которое льется кому-нибудь из них. Иногда оно может быть в виде уменьшение богатства, смерти детей, голода, страха и лишения, как это говорится в благородном аяте:

﴿كُلُّ نَفْسٍ ذَائِقَةُ الْمَوْتِ وَنَبْلُوكُم بِالشَّرِّ وَالْخَيْرِ فِتْنَةً وَإِلَيْنَا تُرْجَعُونَ﴾

«Каждая душа вкусит смерть. Мы испытываем вас добром и злом ради искушения, и к Нам вы будете возвращены» (21:35).

Также и на нас возложены множество божественных предписаний, которые если мы будем соблюдать, то будем преуспевшими, в особенности в наше время, с точки зрения распространенности непристойных явлений, нечестия, греховности, беззаконности, разобщенности, междоусобных распрей и гонки за злом и лицемерием правителей. Нам необходимо принять позицию настоящих мужей и занять место в центре лагеря добра и его приверженцев, а также быть с мусульманами, которые усердствуют на пути Ислама, неуклонно соблюдают его законы во времена пренебрежительного отношения к ним, защищают его, стойко стоят перед тиранией и ее приспешниками, с терпением переносят мучения, причиняемые им людьми,

которые обольстились очарованиями ближайшей жизни. Таким образом, мы сможем добиться успеха в обоих мирах.

Существуют испытания трудностями, страданиями и бедами, которые выявляют терпение, смирение и довольство богобоязненного верующего раба. Одной из закономерностей Аллаха в отношении своих творений выступает то, что Он проверяет верующих рабов через подвергание их тем трудностям, которые им неприятны. И если они проявят терпение и будут смиренны перед тем, что предназначал их Господь, то будут честны в своей вере. Носитель призыва может быть подвергнут испытанию через ущемление его жизненного удела (ризка) или лишение высоких должностей или рабочего места не по причине его некомпетентности, а из-за того, что он считает ниже своего достоинства занимать эти посты, которые делают его из числа приближенных к несправедливым правителям и их приспешникам, или в целях притеснения и борьбы с ним. Жизнь пророков и посланников переполнена испытаниями в виде трудностей и бед. Всевышний Аллах говорит:

لَقَدْ كَانَتْ فِي قَصَصِهِمْ عِبْرَةً لِّأُولِي
الْأَلْبَابِ ۗ مَا كَانَ حَدِيثًا يُفْتَرَىٰ وَلَٰكِن
تَصْدِيقَ الَّذِي بَيْنَ يَدَيْهِ وَتَفْصِيلَ كُلِّ
شَيْءٍ وَهُدًى وَرَحْمَةً لِّقَوْمٍ يُؤْمِنُونَ ﴿١١١﴾

«В повествовании о них

содержится назидание для обладающих разумом. Это не вымышленный рассказ, а подтверждение тому, что было до него, разъяснение всякой вещи, верное руководство и милость для верующих людей» (12:111).

Такая же участь ожидает того, кто последовал их пути и понес призыв, как и они, подвергаясь испытаниям, искушениям, страданиям, давлению со стороны членов семьи, близких, друзей и всех людей в целом, будь они правителями или обычными людьми. Он становится необычным среди своих родственников, соседей, друзей, сверстников и приятелей – это тяжелое испытание. Всевышний Аллах говорит:

فَقَالُوا عَلَىٰ اللَّهِ تَوَكَّلْنَا رَبَّنَا لَا تَجْعَلْنَا فِتْنَةً
لِّلْقَوْمِ الظَّالِمِينَ ﴿٨٥﴾

«Они сказали: «Мы уповаем на одного Аллаха. Господь наш, не делай нас искушением для людей несправедливых!» (10:85). Т.е. «не давай им победы над нами и не делай их правителями над нами, ибо они посчитают то, что добились власти вследствие своей правоты и нашей лживости, что может искушить их». Об этом рассказали (передали) Абу Муджлиз и Абу ад-Духа. Между тем Ибн Абу Наджих от Муджахида прокомментировал этот аят словами «не наказывай нас ни руками семейства фараона, ни наказанием от Тебя, чтобы потом народ фараона не сказал: «если они были бы на истине,

они бы не подверглись мучениям и мы не была бы дарована нам власть над ними» и не поддался искушению тем самым». (см. тафсир Ибн Касира). Носители призыва и усердствующие на пути оказания помощи этой религии подвергаются множеству испытаний. Однако самым болезненным и наиболее сказывающимся испытанием является задержка победы и безответное отношение людей к ним. Всякий раз, когда задерживается победа, простой народ считает, что носители призыва и усердствующие на пути Ислама заблуждаются или ошибаются, а это усиливает разрыв и задерживает оказание помощи правильному Исламу и искренним носителям призыва. Испытание, которому подвергаются усердствующее на пути достижения победы Ислама верующие рабы Аллаха, может быть задержкой победы, как очищение веры в сердцах мусульман, а также их морального состояния и терпения перед трудностями и бедами. Всевышний Аллах говорит:

أَمْ حَسِبْتُمْ أَنْ تَدْخُلُوا الْجَنَّةَ وَلَمَّا يَأْتِكُمْ
مَثَلُ الَّذِينَ خَلَوْا مِنْ قَبْلِكُمْ ۗ مَسَّتْهُمُ الْبَأْسَاءُ
وَالضَّرَّاءُ وَزُلْزِلُوا حَتَّى يَقُولَ الرَّسُولُ
وَالَّذِينَ ءَامَنُوا مَعَهُ مَتَى نَصُرُ اللَّهُ ۗ أَلَا إِنَّ
نَصْرَ اللَّهِ قَرِيبٌ

«Или вы полагали, что войдете в Рай, не испытав того, что постигло ваших прешествеников? Их

поражали нищета и болезни. Они переживали такие потрясения, что Посланник и уверовавшие вместе с ним говорили: «Когда же придет помощь Аллаха?» Воистину, помощь Аллаха близка» (2:214).

Это сообщение Всевышнего Аллаха, которое он упомянул сподвижникам Его Посланника (с.а.с.), о том, что Он подвергнет их испытанию и проверке всякими трудностями, чтобы выявить того, кто следует Посланнику, и разоблачить того, кто ушел вспять. Также Он испытал и проверил их посредством перенаправления киблы от Иерусалима в сторону Каабы. Также Он подверг испытанию своих избранных до них. Сподвижники Посланника Аллаха (с.а.с.) испытывали невыносимые страдания и голодание от рук неверующих, при этом, они проявляли непревзойденное терпение, пока Аллах не даровал им утешение и победу. Каждого кто проявлял терпение, Аллах непременно одаривал радостью. Терпение – ключ к радости. Облегчение приходит после терпения. Праведные мусульмане, да смилуется над ними Аллах, радовались трудностям, желая получить награду. Всевышний Аллах говорит:

وَلِيَبْتَلِيَ اللَّهُ مَا فِي صُدُورِكُمْ وَلِيُمَحِّصَ
مَا فِي قُلُوبِكُمْ

«Аллах будет испытывать то, что в вашей груди, и очистит то, что в ваших сердцах» (3:154).

Также Аллах подвергает

испытанию своего искреннего раба, чтобы выявить то, каким будет его реакция на задержку победы. Всевышний Аллах говорит:

وَلِيُثَبِّتَ الْمُؤْمِنِينَ مِنْهُ بَلَاءً حَسَنًا
إِنَّ اللَّهَ سَمِيعٌ عَلِيمٌ

«...дабы подвергнуть верующих прекрасному испытанию от Себя. Воистину, Аллах Слышащий, Знающий» (8:17).

Это испытание также является тем, чем проверяет Всевышний Аллах верующих, чтобы выявить их честность, искренность и упование на Аллаха во всех делах, как это приводится в благородном аяте:

وَفِي ذَٰلِكُمْ بَلَاءٌ مِّن رَّبِّكُمْ عَظِيمٌ

«Это было для вас великим испытанием от вашего Господа» (2:49).

Самым многочисленным и самым тяжелым испытаниям из людей подвергались пророки, невзирая на то, что они являются самыми любимыми для Аллаха творениями. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Мы, пророки, больше всех подвергаемся испытаниям**». Что касается хадисов, приводимых относительно терпения в перенесении испытания, то их предостаточно. Передал Ахмад от Мус'аба Ибн Са'ада, а тот от своего отца, что он спросил Посланника Аллаха (с.а.с.) о том, кто из людей больше всех подвергается испытанию? Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Пророки, затем праведники, затем наиболее похожие и**

наиболее похожие из людей...». Имам Муслим передает в своем сборнике достоверных хадисов от Сухайба Ибн Синана, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Удивительно положение верующего. Все, что с ним не происходило, все к добру. Такое никому не свойственно, кроме верующего. Когда его постигает радость, он благодарит, и это становится добром. Когда его постигает несчастье, он проявляет терпение, и это становится добром**». Всевышний Аллах говорит:

إِنَّمَا يُؤَفِّقُ الصَّابِرُونَ أَجْرَهُمْ بِغَيْرِ حِسَابٍ

«Воистину, терпеливым их награда воздается полностью безо всякого счета» (39:10).

Аятов и хадисов в этом отношении множество, одним из хадисов приведенных относительно терпения при испытании является высказывание Пророка (с.а.с.): «**Мусульманин или мусульманка будут постоянно подвергаться испытаниям в своем теле, имуществе и детях, пока не встретят Аллаха чистыми без всякого греха**». (Передал Ахмад в своем муснаде от Абу Хурайры).

Одним из видов испытания являются оказанная Аллахом милость, божественный дар и господние подношения (блага), как об этом упоминается в словах Всевышнего Аллаха:

إِنَّا خَلَقْنَا الْإِنْسَانَ مِنْ نُّطْفَةٍ أَمْشَاجٍ نَّبْتَلِيهِ
فَجَعَلْنَاهُ سَمِيعًا بَصِيرًا

«Мы создали человека из смешанной капли, подвергая его испытанию, и сделали его слышащим и зрячим» (76:2).

فَأَمَّا الْإِنْسَانُ إِذَا مَا ابْتَلَاهُ رَبُّهُ فَأَكْرَمَهُ
وَنَعَّمَهُ فَيَقُولُ رَبِّي أَكْرَمَنِ ﴿١٠﴾ وَأَمَّا إِذَا
مَا ابْتَلَاهُ فَقَدَرَ عَلَيْهِ رِزْقَهُ فَيَقُولُ رَبِّي

أَهْنَنِ ﴿١١﴾

«Когда Господь испытывает человека, оказывая ему милость и одаряя его благами, тот говорит: «Господь мой почтил меня!» Когда же Он испытывает его, ограничивая его в пропитании, тот говорит: «Господь мой унизил меня!» (89:15-16).

Испытание является одним из проявлений экзамена, который проходит мусульманин по желанию Всевышнего Аллаха, равно проходит ли оно в виде добра или зла, милости или мучения. Он одаривает его своими благами, и если он обольстится тем, чем одарил его Аллах, то терпит неудачу и оказывается в убытке. Всевышний Аллах говорит:

كُلُّ نَفْسٍ ذَائِقَةُ الْمَوْتِ وَنَبَلُوكُم بِالشَّرِّ
وَالْخَيْرِ فِتْنَةً وَإِلَيْنَا تُرْجَعُونَ ﴿١٥﴾

«Каждая душа вкусит смерть. Мы испытаем вас добром и злом ради искушения, и к Нам вы будете возвращены» (21:35). Те «каждая душа вкусит смерть» в ближайшей жизни. «...мы испытаем вас...» проверим вас «... добром и

злом...» как например, бедностью, богатством, болезнью и здоровьем. «... ради искушения...» чтобы посмотреть на вас, будете ли вы терпеть и благодарить или нет. «...и к Нам вы будете возвращены» и мы будем награждать или наказывать вас. (Тавсир аль-Джалалейн). Испытание добром – это косвенный экзамен, постигает его только тот, кто правдив в своей вере и разумен в своих действиях. Именно он понимает тот факт, что он ответственен за все блага и здоровье, которые дарует ему Всевышний Аллах. Испытание злом легче, чем испытание добром. Потому что испытание злом является прямым испытанием, которое понимают все простые люди. Ведь каждый, кому выпадает на долю беда, потеря любимого человека или уменьшение имущества, (в большинстве случаев) понимает, что он подвергся испытанию или проверке, и обращается к своему Господу моля о милости, облегчении и возмещении, повторяя слова Всевышнего Аллаха «Поистине, мы принадлежим Аллаху и к Нему наше возвращение». И если человек подвергнется испытанию злом и не проявит терпение и смирение, а напротив, проявит возмущение по поводу испытания Аллаха и отречется от послушания Ему и искренности в целом, то он окажется среди потерпевших убыток и несчастных. Если же он проявит терпение при испытании Аллаха и будет доволен своей судьбой, то Аллах щедро одарит его своими благами, милостью и

благословением.

Также Аллах испытывает обильным добром своих искренних и послушных рабов, которые соблюдают Его предписание, чтобы познать степень их искренности. Усилит ли это добро, дарованное Аллахом их веру и правдивость? Или же они соблазняются бренными благами и попадут в сети дьявола (шайтана), что приведет их к неверию и уклонению от истинного пути и стези Всевышнего Аллаха?

Испытание бывает в зависимости от степени веры. Так, с каждым усилением веры человека, увеличивается испытание. Пророки являются самыми сильными по вере людьми, и поэтому их испытание было самым большим. Вывел Тирмизи от Са'ада Ибн Абу Ваккаса, который спросил Посланника Аллаха (с.а.с.): «О, Посланник Аллаха! Кто больше всех подвергается испытанию из людей». Он ответил: **«Пророки, затем наиболее похожие им. Человек подвергается испытанию согласно своей религии (набожности)...»**. Испытание служит знаком любви Аллаха того, кого испытывает Он из числа своих богобоязненных и праведных рабов. От Анаса Ибн Малика (р.а.) передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Высокая награда приходит с большими испытаниями. Когда Аллах любит человека, Он подвергает его испытаниям. Кто примет их – станет Ему угоден, но кто будет недоволен, тому достанется Его гнев»**. Терпение

при перенесении испытаний стирает изъяны и возвышает по степеням. От Абу Хурайры (р.а.) передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Что бы ни постигло мусульманина, будь то утомление, болезнь, тревога, печаль, неприятность, скорбь (или) даже укол колючки, Аллах непременно простит ему за это (что-нибудь) из его грехов»**. Бухари (5642), Муслим (2573). От Абу Хурайры приводится, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Мусульманин или мусульманка будут постоянно подвергаться испытаниям в своем теле, имуществе и детях, пока не встретят Аллаха чистыми безо всякого греха»** (Муснад Ахмада). От Сухайба (р.а.) сообщается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Удивительное положение верующего. Все, что бы с ним ни происходило, все к добру. Такое несвойственно никому, кроме верующего. Когда его постигает радость, он благодарит, и это становится добром. Когда его постигает несчастье, он проявляет терпение, и это становится добром»**. Некоторые люди, которых постигли болезни, считают, что на них пал гнев. Ибо, если бы они не заслужили их, то болезни не коснулись бы их, и они не подверглись бы подобным страданиям. Это ошибочное понимание. Поскольку болезнью и трудностями может быть испытан тот, кто мил и любим Аллаху. Примером тому служат пророки, посланники и другие помимо них праведные люди,

как приводилось в словах Посланника Аллаха (с.а.с.): **«Больше всех подвергаются испытанию – пророки»**. Также и наш пророк подвергался различным испытаниям в Мекке, на побоище при Ухуде, во время блокады вражескими союзниками Медины, в битве у Рва, а также в момент своей предсмертной болезни. Подобное случилось и с другими пророками Эйюбом и Юнусом, мир им. Этим самым Аллах возвышал их степень и увеличивал их награду, чтобы стали они образцами подражания для последующих после них людей, которые будут подвергаться испытаниям.

Иногда люди могут быть испытаны болезнями, страданиями и негодованиями вовсе не в качестве наказания верующего, соблюдающего предписание Аллаха во всех делах, а, напротив, ради большой мудрости. Этими испытаниями Аллах возвышает испытываемого человека и очищает его от пороков и грехов. От Аиши (р.а.) передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Что бы ни постигло мусульманина, Аллах непременно простит ему за это (что-нибудь) из его грехов, и даже укол колючки»**. В другом хадисе Пророк (с.а.с.) сказал: **«Есть степень у Аллаха, которую человек заслуживает не своими деяниями, а благодаря испытанию, которому он подвергся в своем здоровье»**.

Также человек может быть испытан такой радостью, как большое состояние, жены, дети и т.д. В этом случае, он не должен считать,

что Аллах его любит, если он не соблюдает Его предписания. Да, возможно тот, кому дал Аллах это все, является любимцем, а возможно и нет. Положения бывают различные. Любовь Аллаха не зависит от состояния, детей, чина и социального положения. Любовь Аллаха заслуживается путем богоугодных деяний, богобоязненности, раскаяния, исполнения долга перед Ним и следования прямого пути. От Анаса (р.а.) сообщается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Если Аллах пожелает какому-нибудь человеку благо или захочет его удвоить, то подвергает его испытаниям. И когда он обратится к Нему с мольбой (дуа), то ангелы говорят: «О, Господь! Знакомый голос. И когда он во второй раз обращается с мольбой (дуа), говоря: «О, Мой Господь», Всевышний Аллах отвечает ему: «Я перед тобой и готов обрадовать тебя. Все, что ты попросишь у меня, я дам тебе, или устраню от тебя все злое и сохраню у себя для тебя лучшее, чем это (то, что ты попросил). И когда наступит день Воскрешения, приведут людей, которые заполнят чашу весов своими благими деяниями, т.е. выстаивающих намаз, держащих пост (оразу), выплачивающих милостыню (садакъя) и совершивших хадж мусульман. Затем приведут мусульман, которые подвергались испытаниям, им не подадут весы, как и не будут открыты записи, на них посыплются награды, подобно тому, как**

сытались на них испытания. Тогда те люди, которые пребывали в здравии и не подвергались таким испытаниям в ближайшей жизни (дунье), захотят чтобы и их тела дали займы через перенесения трудностей, увидев то, какую награду получают люди испытаний. Именно об этом и говорит Всевышний Аллах:

إِلَّا مَنْ خَطِفَ الْخَطْفَةَ فَأَتْبَعَهُ شِهَابٌ
ثَاقِبٌ ﴿٧٦﴾

«Воистину, терпеливым их награда воздастся полностью безо всякого счета» (37:10).

Одним из видов испытаний является наказание за совершение грехов, которые совершают люди. Аллах шлет на них неслыханные заболевания, болезни, стихийные бедствия и страдания, как например, СПИД, коровье бешенство, птичий, свиной, обезьяний гриппы, землетрясения, разрушительные ураганы, цунами, смерчи, экономические потрясения, крах финансовых рынков, поражения, слабость и немощность. Всевышний Аллах говорит:

إِنَّا بَلَوْنَهُمْ كَمَا بَلَوْنَا أَصْحَابَ الْجَنَّةِ إِذْ
أَقْسَمُوا لَيَصْرُنَّ مِنْهَا مُصْحِحِينَ ﴿٧٧﴾

«Воистину, мы подвергли их испытанию, подобно тому, как мы подвергли испытанию владельцев сада, когда они поклялись, что утром они непременно сорвут их (плоды)» (68:17).

То, что постигло жителей

Мекки, и то, что произошло с садом тех, которые отказались от долга перед Аллахом, явилось испытанием наказания и возмездия. Всевышний Аллах говорит:

وَبَلَوْنَهُمْ بِالْحَسَنَاتِ وَالسَّيِّئَاتِ لَعَلَّهُمْ
يَرْجِعُونَ

«Мы подвергли их испытанию добром и злом, быть может, они вернуться на прямой путь» (7:168).

Передал Ахмад от Абдуллаха Ибн Мугаффаль, что человек встретился с женщиной, которую он желал во времена невежества, и начал кокетничать с ней вплоть до того, что положил свою руку на неё. Женщина сказала: «Перестань, Аллах, Свят Он и Велик, стер ширк (многобожие). Мужчину тут же повернул и ударился лицом об стену, поранившись до крови. Затем пошел к Пророку (с.а.с.) и рассказал ему о случившемся. Пророк (с.а.с.) сказал: **«Ты – тот раб (человек), которому Аллах пожелал добро. Когда Аллах, Свят Он и Велик, желает ему добро, торопит подвергнуть его наказанию за его грех. Но если Он пожелает рабу зло, то держит его, как дикого осла, чтобы расплатиться с ним полностью в день Воскрешения».**

Также испытание может быть заманиванием. Человек может подвергнуться испытанию добром, как приманка, чтобы попасть в зло и в более худшее положение, чем первое. Всевышний Аллах говорит:

سَنَسْتَدْرِجُهُمْ مِّنْ حَيْثُ لَا يَعْلَمُونَ ﴿١٨٧﴾

وَأَمَلِي لَهُمْ ۚ إِنَّ كَيْدِي مَتِينٌ ﴿١٨٨﴾

«Мы завлечем так, что они даже не узнают этого. Я дам им отсрочку, ведь хитрость Моя несокрушима» (7:182-183). В сборниках хадисов Муслима от Укьба Ибн Амира передается, что Пророк (с.а.с.) сказал: «Если ты увидишь, что Аллах дает человеку за его грешные дела прелести ближайшего мира, то знайте, то это обольщение (заманивание)». Затем прочитал Посланник Аллаха (с.а.с.) аят:

فَلَمَّا نَسُوا مَا ذُكِّرُوا بِهِ فَتَحْنَا عَلَيْهِمْ

أَبْوَابَ كُلِّ شَيْءٍ حَتَّىٰ إِذَا فَرِحُوا بِمَا

أُوتُوا أَخَذْنَاهُمْ بَغْتَةً فَإِذَا هُمْ مُبْلِسُونَ ﴿١٨٩﴾

«Когда они позабыли о том, что им напоминали, Мы распахнули перед ними врата ко всякой вещи. Когда же они возрадовались дарованному, Мы схватили их внезапно, и они пришли в отчаяние!» (6:44). Т.е. потеряли надежду на благо. Да упасет Аллах от этого. Аллах, Свят Он Велик, говорит:

أَتَحْسَبُونَ أَنَّمَا نُمِدُّهُم بِهِ مِنْ مَّالٍ وَبَيْنَ

نُسَارِعُ لَهُمْ فِي الْخَيْرَاتِ ۗ بَلْ لَا يَشْعُرُونَ ﴿١٩٠﴾

«Неужели они думают, что Мы поддерживаем их богатством и сыновьями, потому что спешим одарить их благами? О, нет! Однако они не ощущают этого!»

(23:55-56). Мирские страдания постигают неверующих и грешников через приобретение грехов согласно словам Всевышнего Аллаха:

وَمَا أَصَابَكُمْ مِّنْ مُّصِيبَةٍ فَبِمَا كَسَبَتْ

أَيْدِيكُمْ وَيَعْفُوا عَنْ كَثِيرٍ ﴿١٩١﴾

«Любое бедствие постигает вас лишь за то, что приобрели ваши руки, и Он прощает вам многое» (42:30).

Это комментирует обширность, в которой живут неверующие и стесненность, слабость и немощность, которые постигают верующих. Тут некоторые спросят: «Как мы можем отличить испытание в виде наказания от наказания в виде проверки и экзамена. Как можно определить, что это испытание в виде наказания, а не проверка на прочность?» Здесь следует смотреть на положение того, кто подвергся испытанию. Если он послушается Аллаху, соблюдает Его предписания и руководствуется Его законодательством, то это испытание, экзамен и проверка. И если он с терпением перенесет его, то будут прощены его грехи и будет возвышен он на высокие степени. Но, если им окажется лжец, неверующий и совращенный грешник, то это значит наказание. И если он раскается и вернется к Аллаху, то Аллах Всепрощающий и Милостивый, меняет его злые поступки на хорошие дела, гнев на довольство, поражение на победу, сложности на облегчения. Аналогичная ситуация обстоит и

с нациями и народами. Страдания, постигающие людей, как отдельных лиц, так и групп, служат следствием человеческой самостоятельности. Люди погрязли в грехах, и чинят злые дела. Все происходящее сегодня является возмездием нарушителям предписания Аллаха и проверкой сердец послушных верующих людей. Также некоторые люди, обольщенные культурой неверующих, считают, что роскошь, в которой живут неверующие, и стесненность, в которой живут мусульмане, являются доказательством того, что неверующие лучше нас и более богоугодные, чем мы. Данное рассуждение является ошибочным. Всевышний Аллах отсрочивает неверующим и грешникам, т.е. дает отсрочку, лишь как испытание для нас, будем ли мы терпеть, идти по истинному пути и обращаться к Аллаху, или поддадимся искушению и еще дальше удалимся от Аллаха. Когда испытание выпадает на долю мусульманина, то это уменьшает возмездие последующей жизни (ахиры), является искуплением грехов, возвышением его степени, и проверкой его веры и терпения. Когда же оно выпадает на неверующего, то это наказание ему. Беды постигают его по причине грехов и неверия. Всевышний Аллах говорит:

ظَهَرَ الْفَسَادُ فِي الْبَرِّ وَالْبَحْرِ بِمَا كَسَبَتْ
 أَيْدِي النَّاسِ لِيُذِيقَهُمْ بَعْضَ الَّذِي عَمِلُوا
 لَعَلَّهُمْ يَرْجِعُونَ ﴿٥١﴾

«Зло появляется на суше и на море по причине того, что совершают людские руки, чтобы они вкусили часть того, что они сотворили, и чтобы они вернулись на прямой путь» (30:41). Это происходит по предопределению и мудрости Аллаха. Может так случиться, что какие-то народы подвергнутся испытанию, а более злостным народам в этом будет отсрочено. Может так случиться, что верующий подвергнется испытанию, а неверующему в этом будет отсрочено. Всевышний Аллах говорит:

وَمَا أَصَابَكُمْ مِنْ مُصِيبَةٍ فِيمَا كَسَبَتْ
 أَيْدِيكُمْ وَيَعْفُوا عَنْ كَثِيرٍ ﴿٤٢﴾

«Любое бедствие постигает вас лишь за то, что приобрели ваши руки, и Он прощает вам многое» (42:30).

Это мудрость испытания. Оно указывает на силу его веры, если он проявит терпение и будет помнить Аллаха. Ведь Пророка (с.а.с.) спрашивали: **«Кто больше всех из людей подвергается испытанию? Он ответил: «Пророки, затем праведники, затем наиболее похожие на них люди...»** (Передал Ахмад) Оно свидетельствует о любви Аллаха к испытываемому мусульманину. Ведь Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил: **«...Если Аллах полюбит какой-нибудь народ, то подвергает его испытанию...»** (Передал Тирмизи) Оно доказывает то, что Аллах желает своему рабу добро. Ведь Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил:

«...Когда Аллах, Свят Он и Велик, желает ему добро, торопит подвергнуть его наказанию за его грех...» (передал Тирмизи). Также это означает искупление его грехов со слов Пророка (с.а.с.): «**Не постигает мусульманина боль от укола колючки и больше этого не иначе, как Аллах прощает его грехи, подобно тому, как дерево сбрасывает свои (пожелтевшие) листья**». (аль-Бухари) Также Всевышний Аллах сказал:

وَلَنَبْلُوَنَّكُمْ بِشَيْءٍ مِّنَ الْخَوْفِ وَالْجُوعِ
وَنَقْصٍ مِّنَ الْأَمْوَالِ وَالْأَنْفُسِ وَالثَّمَرَاتِ
وَنَشِيرُ الصَّابِرِينَ ﴿١٥٥﴾ الَّذِينَ إِذَا أَصَابَتْهُمُ
مُّصِيبَةٌ قَالُوا إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴿١٥٦﴾
أُولَئِكَ عَلَيْهِمْ صَلَوَاتٌ مِّن رَّبِّهِمْ وَرَحْمَةٌ
وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُهْتَدُونَ ﴿١٥٧﴾

«Мы непременно испытаем вас незначительным страхом, голодом, потерей имущества, людей и плодов. Обрадуй же терпеливых, которые, когда их постигает беда, говорят: «Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся», устаиваются благословения своего Господа и милости. Они следуют прямым путем» (2:155-157).

Терпение и только терпение!!! О, усердствующие на пути Ислама, о, наследники пророков, о, носители знамени Ислама, о, носители призыва до людей! Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил: «**Вслед за**

вами наступят дни терпения. Терпение тогда будет подобно сжиманию в ладони горящего уголька. Тот, кто будет усердствовать (работать) среди них, получит награду пятидесяти людей, сделавших то, что сделал он». Его спросили: «О, Посланник Аллаха! Награду пятидесяти из них?». Он ответил: «**Награду пятидесяти из вас**» (передал Ибн Маджа) Ведь благая весть предвещает о том, что будущее за Исламом и завершение за богобоязненными рабами Аллаха. Всевышний Аллах говорит:

حَتَّىٰ إِذَا اسْتَيْسَسَ الرُّسُلُ ووظَّنُوا أَنَّهُمْ قَدْ
كُذِّبُوا جَاءَهُمْ نَصْرُنَا فَنُجِّيَ مَن نَّشَاءُ
وَلَا يُرَدُّ بَأْسُنَا عَنِ الْقَوْمِ الْمُجْرِمِينَ ﴿١٥٨﴾

«Когда же посланники приходили в отчаяние и полагали, что их отвергли, к ним приходила Наша помощь, и спасались те, кого Мы хотели спасти. Наше наказание нельзя отворотить от грешных людей!» (12:110).

Также Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Это дело непременно достигнет горизонта ночи и дня. Аллах не оставит ни одного дома оседлого или кочевого не иначе, как внесет эту религию со славой славного или с унижением ничтожного. Славой Аллах возвеличит Ислам и унижением принизит неверие**» (передал Ахмад).

Однако следует отметить, что терпеливое перенесение испытания не означает отказ от порицания

неодобрительного дела (мункар). Поскольку одним из обязательных условий при наличии неодобрительных дел выступает отрицание их рукой, языком или сердцем в зависимости от возможности. Всевышний Аллах говорит:

وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ
بَعْضٍ يَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ
الْمُنْكَرِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَيُؤْتُونَ
الزَّكَاةَ وَيُطِيعُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ أُولَئِكَ
سَيَرْحَمُهُمُ اللَّهُ إِنَّ اللَّهَ عَزِيزٌ حَكِيمٌ ﴿٧١﴾

«Верующие мужчины и женщины являются помощниками и друзьями друг другу. Они велют совершать одобряемое и запрещают предосудительное, совершают намаз, выплачивают закят, повинуются Аллаху и Его Посланнику. Аллах смилостивится над ними. Воистину, Аллах Могущественный, Мудрый» (9:71).

Также Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «*Кто из вас увидит какое-нибудь неодобрительное дело (мункар), пусть остановит его рукой, если не может, пусть*

своим языком, если не может, пусть хотя бы сердцем. Это самая слабая степень веры» (передал Муслим)

Поэтому мусульманам во время испытаний неодобрительными делами (мункарами), равно в доме, на улице или где-то в другом месте, а также, будь они неодобрительными делами индивидуума или государства, следует отрицать их. И недопустимо проявление снисхождения в этом отношении. Так давайте же наставлять друг друга к призыву к одобряемому и порицанию неодобряемого. Всевышний Аллах говорит:

وَمَا كَانَ رَبُّكَ لِيُهْلِكَ الْقُرَىٰ بِظُلْمٍ
وَأَهْلِهَا مُصْلِحُونَ ﴿٧٢﴾

«Твой Господь не станет губить селения по несправедливости, если они праведны» (11:117).

Также Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «*Если люди, увидев несправедливого (беззаконника), не остановят его, то Аллах охватит их всех его наказанием»* (Сахих аль-Джами 1970).

Абу Осама



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

أَحِلَّ لَكُمْ لَيْلَةَ الصِّيَامِ الرَّفَثُ إِلَىٰ نِسَائِكُمْ ۚ هُنَّ لِبَاسٌ لَّكُمْ وَأَنْتُمْ لِبَاسٌ لَّهُنَّ ۗ عَلِمَ اللَّهُ أَنَّكُمْ كُنْتُمْ تَخْتَانُونَ ۖ أَنْفُسَكُمْ فَتَابَ عَلَيْكُمْ وَعَفَا عَنْكُمْ ۚ فَالَّذِينَ لَا يَشْرَهُنَّ وَابْتَغَوْا مَا كَتَبَ اللَّهُ لَكُمْ ۚ وَكُلُوا وَاشْرَبُوا حَتَّىٰ يَتَبَيَّنَ لَكُمُ الْخَيْطُ الْأَبْيَضُ مِنَ الْخَيْطِ الْأَسْوَدِ مِنَ الْفَجْرِ ۗ ثُمَّ أَتُمُوا الصِّيَامَ إِلَىٰ الْاِيلِ ۚ وَلَا تُبَشِّرُوهُنَّ ۚ وَأَنْتُمْ عَاكِفُونَ فِي الْمَسَجِدِ ۚ تِلْكَ حُدُودُ اللَّهِ ۚ فَلَا تَقْرُبُوهَا ۚ كَذَٰلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمْ آيَاتِهِ ۚ لَعَلَّكُمْ يَتَّقُونَ ﴿١٨٧﴾

«Вам дозволено вступать в близость с вашими женами в ночь поста. Ваши жены – одеяние для вас, а вы – одеяние для них. Аллах знает, что вы предаете самих себя, и поэтому Он принял ваши покаяния и простил вас. Отныне вступайте с ними в близость и стремитесь к тому, что предписал вам Аллах. Ешьте и пейте, пока вы не сможете отличить белую нитку расвета от черной, а затем поститесь до ночи. Не вступайте с ними в близость, когда вы пребываете в мечетях. Таковы ограничения Аллаха. Не приближайтесь к ним. Так Аллах разъясняет Свои знамения людям, быть может, они устрашатся» (2:187).

В книге ученого в науке усуль-аль-фикх (исламском праве) амира Хизб-ут-Тахрир Ата Ибн Халиля Абу Рашты (да сохранит его Аллах) «ат-Тайсир фи усуль-аль-тафсир» (упрощение в основах толкования) приводится:

Всевышний Аллах поясняет в этих аятах:

1 – Всевышний Аллах разрешает вступать мужу в близость со своей женой в ночь поста. Аллах сделал каждого из них «покрытием» для своего супруга. Он может открываться ей, и она может открываться ему. Будто каждый из них является «одеянием» другого.

2 – Всевышний Аллах узнал, что вы предаете самих себя и отвергаете свои души в несправедливость через близость с женами в



ночах месяца Рамадан. И Всевышний Аллах принял ваши покаяния и простил вам. Он не будет спрашивать вас о том, что вы делали, и не будет наказывать вас за это. Более того, Он сделал это дозволенным для вас, и нет больше греха во вступлении в близость с женами в ночь поста.

Передал Абу Хурайра (р.а.), что «мусульманам запрещалось после последнего ночного намаза (саят-уль-Иша) есть, пить и вступать в близость с женами, пока не наступит время разговления. Однажды Омар Ибн аль-Хаттаб нарушил это со своей супругой. Также Сарма Ибн Къайс уснул после вечернего намаза (саят-уль-Магриб) и проснулся лишь после того, как Посланник Аллаха (с.а.с.) совершил ночной намаз (саят-уль-Иша). Он встал, поел и выпил, а когда наступило утро, он отправился к Посланнику Аллаха (с.а.с.) и рассказал ему об этом. Тогда был ниспослан аят: **«Вам дозволено вступать в близость с вашими женами в ночь поста»**. (См. «ад-Дар аль-Мансур» – тафсир ат-Табари).

– **«...вы предаете самих себя...»**, т.е. причиняете несправедливость к своим душам, вступая в близость в ночь поста.

– **«... вступайте с ними в близость ...»**, т.е. вступайте в близкие половые отношения в ночи поста, что указывает на дозволенность. Близость в этом аяте приводится в качестве переносного смысла выражения половой акт. Предпосылкой, указывающий на то, что это является всего лишь мубахом (дозволенным делом), служит то, что данный глагол повелительного наклонения идет после запрета, что указывает на возвращение действия к своей первичности, т.е. мубаху (дозволенности). Об этом подробно изложено в рассмотренных шариатских предпосылок «карины» в книгах по основам исламского права (усуль).

– **«...и стремитесь к тому, что предписал вам Аллах...»** желайте рождения дарованного вам Аллахом ребенка. В близость с женой не вступают только для того, чтобы удовлетворить страсть. Напротив, для того, чтобы стремиться достичь той цели, ради которой был утвержден никях (исламское бракосочетание), а это продолжение рода. Пророк Мухаммад (с.а.с.) сказал: **«Женитесь и размножайтесь, ибо, поистине, в Судный день я буду гордиться (радоваться) вами перед другими общинами»** (Абу Давуд, ан-Насии, Ахмад, Ибн Маджа, ибн Хаббан). Данное наставление является мандубом (рекомендуемым делом) на основании той



предпосылки (карины), что Посланник восхвалил продолжение рода в этом хадисе.

3 – Всевышний Аллах поясняет, когда нам следует воздержаться от еды, питья и близости с женами, словами: «...**пока вы не сможете отличить белую нитку рассвета от черной...**». Т.е. до настоящего рассвета – эта белизна, видимая на горизонте в виде горизонтальной линии, разделяющей ночь ото дня. До появления этой белизны в виде горизонтальной линии выступает белый свет в виде вертикальной линии на горизонте – это то, что называется обманчивым рассветом. Есть, пить и вступать в близость с женами не запрещается в это время. И запрещается с появлением настоящего рассвета, как это уже было упомянуто нами.

От Идди Ибн Хатима передается следующее: «*Когда был ниспослан аят: «Ешьте и пейте, пока вы не сможете отличить белую нитку рассвета от черной», я взял две нити и положил их под свою подушку. Я стал смотреть на них, и когда белая нить стала отличаться от черной нити, я воздержался (от еды и питья). С наступлением утра я поспешил к Посланнику Аллаха (с.а.с.) и рассказал ему о том, что сделал. Он сказал мне: «Ну и широкая твоя подушка. Это отличие белизны дня от черноты ночи»* (Бухари, Муслим, Абу Давуд и ад-Дарими) («Широкая подушка» – это метафора, указывающая на склонность ее обладателя к сну и лени. Поскольку, чем шире подушка, тем приятнее дольше спать. Также это выражение используется как обширность затылка и величавость головы для обозначения глупости. См. толковый словарь арабского языка «аль-Камус аль-Мухит»).

Затем Всевышний Аллах после этого ниспослал слово «... **рассвета**», как это передает Бухари в своем сборнике достоверных хадисов от Сахля Ибн Са'ада (аль-Бухари). Это было дополнением аята «...**белую нить от черной нити...**».

4 – «...**а затем поститесь до ночи**». Аллах повелевает завершить пост до ночи, что означает войти в одну из частей ночи, хотя бы в небольшой отрезок ночи. Потому что день соединен с ночью, а чтобы завершить дневной пост необходимо соприкосновение между днем и ночью. Это означает начало ночи до прихода времени разговенья. В хадисе говорится: «**Если прошел день и наступила ночь, то пришло время разговенья для постящегося**» (Бухари и Муслим).



Отсюда и появилось правило: *«То, без чего невыполнимо обязательное действие, является обязательным»*. Ведь невозможно завершить день без вступления хотя бы в небольшой отрезок ночи из-за соприкосновения дня с ночью. Поэтому существует такое выражение: *«первая цель затрагивает часть конечной цели»*. Аналогично этому служат слова Всевышнего Аллаха:

فَاغْسِلُوا وُجُوهَكُمْ وَأَيْدِيَكُمْ إِلَى الْمَرَافِقِ

«... умойте ваши лица и ваши руки до локтей...» (5:6). А вымыть руки до локтей, без касания некой части локти, хотя бы незначительной, невозможно.

5 – Затем Всевышний Аллах поясняет другое решение, а это исключение близости с женой в ночь поста для му'атакифа (постоянно пребывающего в мечети). После того, как Аллах упомянул дозволенность вступления в близость с женами в ночь поста, он пояснил тот факт, что это не касается му'атакифа. Ему запрещено вступать в близость с женой во время своего нахождения в положении му'атакифа, пока не завершит срок своего и'тикафа. Раньше некоторые мусульмане, совершавшие и'тикаф в мечети, могли позволить себе пойти домой и вступить в близость с женой, затем, искупавшись, вернуться в мечеть для завершения своего и'тикафа. Однако вышеупомянутый аят запретил им делать это до полного завершения своего и'тикафа.

– **«...когда вы пребываете в мечетях...»**, т.е. вы являетесь му'атакифом в них. И'тикаф в арабском языке означает находиться взаперти и занимать место, а в шариате это означает пребывание в мечети для совершения определенных деяний.

Ограничение и'тикафа мечетью, как это приводится в аяте, указывает на то, что и'тикаф совершается исключительно в мечети. Однако это условие относительно и'тикафа не касается женщин. Поскольку обращение адресовано мужчинам и не охватывает женщин, на основании того, что существующая в аяте предпосылка обособлена мужским родом: **«...Не вступайте с ними (женами) в близость»**. Это указывает на то, что слова: **«...когда вы пребываете в мечетях...»** служит прямым обращением в адрес мужчин, не касается женщин. Поэтому мечеть не является условием для и'тикафа женщины. Ей дозволяется совершить и'тикаф у себя дома.



Посланник Аллаха (с.а.с.) совершал и'тикаф последние десять дней месяца Рамадан до конца своей жизни. Затем его жены совершали и'тикаф после него. Поэтому и'тикаф в месяц Рамадан является сунной и несет в себе большую награду от Аллаха.

6 – Затем Всевышний Аллах завершает аят пояснением того, что эти вышеупомянутые законы поста являются гранями, установленными Аллахом, т.е. преградами между истиной и ложью, которые если кто-то переступит, тот окажется во лжи.

Слова Всевышнего Аллаха: «...**Не приближайтесь к ним...**» служат доказательством категоричности запрета совершения того, что запретил Аллах. Запрет на приближение к ним – это жесткий запрет на нарушение этих граней.

Подобно тому, как Всевышний Аллах пояснил законы поста и определил их неприкосновенными гранями, также Аллах пояснил все законы, связанные с делами людей, и определил соблюдение их в спасении от Его гнева и наказания, единственным путем к Его довольству и милости. Всевышний Аллах сказал в завершении аята: «...**Так Аллах разъясняет Свои знамения людям, быть может, они устрашатся...**».

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

Преимущества поста

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Награда за каждое благодеяние сына Адама увеличивается от десяти до семисот раз, но Всевышний Аллах сказал: «Кроме поста, потому что он соблюдает его для Меня, и Я буду вознаграждать за него. Он отказывается от своих страстных желаний и от еды ради Меня. Постящегося ожидают две радости; одна при разговении, а другая при встрече с Господом. Поистине, неприятный запах из его рта приятнее для Аллаха, чем благоухание мускуса!»* (Муслим 1151).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Поистине, есть в Раю ворота, называемые «ар-Райян», через которые в День воскрешенья будут входить постящиеся, и не войдет через эти ворота никто, кроме них. Будет сказано: «Где соблюдавшие пост?» – и они выйдут вперед, и кроме них не пройдет через эти ворота никто. Когда же они войдут, эти ворота будут закрыты, и больше никто через них не войдет».* (аль-Бухари 1896, Муслим 1152).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Поистине, мольба постящегося перед разговением не остается и не отвергается»* (передал Убн Маджа и аль-Хаким).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Пост – это половина терпения»* (Убн Маджа).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Кто проведет месяц Рамадан, постясь с верой и надеждой на награду от Аллаха, тому простятся его прежние грехи**» (аль-Бухари 38, Муслим 760).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Кто провел месяц Рамадан с верой и надеждой на награду от Аллаха, тому простятся все прежние грехи**» (хадис согласован).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Тот, кто постится месяц Рамадан, и вслед за ним соблюдает пост шесть дней Шавваля, равен тому, кто постился на протяжении всего года**» (передал Муслим).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Когда наступает Рамадан, врата Рая открываются, врата Ада закрываются, и шайтанов заковывают в цепи**» (аль-Бухари 1899, Муслим 1079).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Пост и Коран будут заступаться за раба в День воскресения. И тогда пост скажет: «Господи, я лишил его еды и возделения, позволь же мне заступиться за него!». А Коран скажет: «Я лишил его сна ночью, позволь же мне заступиться за него!». И они оба заступятся за него**» (Ахмад).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Есть в Раю комнаты, их внешние стены видны изнутри, а внутренние – снаружи**». Некий араб встал и спросил: «Для кого они, О, Посланник Аллаха?!». Он ответил: «**Для того, кто говорит богоугодную (приятную) речь, кормит (нуждающихся), держит пост и выстаивает намаз ради Аллаха ночью, когда люди спят**» (Тирмизи).

– Абу Умама (р.а.) рассказал о том, что однажды он пошел к Посланнику Аллаха (с.а.с.) и сказал ему: «Прикажи мне то, что я должен принять от тебя». Он ответил: **«Держись за пост. Ибо нет ничего подобного ему»** (ан-Насаи).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Пост – это щит, посредством которого раб защищается от Ада»** (Ахмад).

– Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Искушение человека в отношении своей семьи, имущества и соседа, искупается намазом, постом и милостыней»** (хадис согласован).

– От Анаса Ибн Малика сообщается, что когда наступил месяц Рамадан Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Этот месяц пришел к вам. В нем ночь, которая лучше тысячи месяцев. Кто пропустит её, тот лишится всего добра. А обделяется от всего добра только лишенный человек»** (Ибн Маджа)

– Пророк (с.а.с.) сказал: **«Накормивший постящегося получит такую же награду, как и он сам, но при этом награда (постящегося) не уменьшится ни на йоту»** (Ахмад).

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

Билял Ибн Рабах (да будет доволен им Аллах) «Рай тоскует по трем: Али, Аммару и Билялу»

Первый муэдзин Ислама, беспокоящий идолов, темнокожий, худощавый, среднего роста, с густыми волосами Билял Ибн Рабах аль-Хабаший (Абу Абдуллах). Он никогда не слушал похвалу и комплименты в свой адрес. Он опускал свою голову и смотрел в сторону, говоря про себя: *«Я обычный эфиоп, который вчера еще был рабом»*.

Однажды он и его брат отправились сватать двух сестер. Билял сказал их отцу: *«Я – Билял, а это мой брат. Мы рабы из Эфиопии. Были заблудшими, и Аллах наставил нас на истинный путь. Были рабами, и Аллах освободил нас из рабства. Если выдашь своих дочерей замуж за нас, то альхамдулиллях (хвала Аллаху), а если откажешь нам, то Аллаху Акбар (Аллах Превелик)»*.

История его принятия Ислама

Билял – раб эфиопского происхождения, сын темнокожей женщины. Работал у людей племени Джумах в Мекке, т.к. его мать была одной из их наложниц и рабынь. Весть о Мухаммаде (с.а.с.) дошла до него тогда, когда жители Мекки стали обсуждать известия о миссии Мухаммада. Он прислушивался к разговорам своих господ и

их гостей. В день принятия им Ислама, Посланник Аллаха (с.а.с.) и Абу Бакр (р.а.) находились в пещере, Билял тихо прошел мимо них, пася скот Абдуллаха Ибн Джад’ана. Посланник Аллаха (с.а.с.) выглянул из пещеры и крикнул: *«Эй, пастух. Есть ли у тебя молоко?»*. Билял ответил: *«У меня только одна коза, молоком которой я питаюсь. Если хотите я вас угощу её сегодняшним молоком»*.

Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «**Пригони её сюда**». Билял (р.а.) пригнал её, и Посланник Аллаха (с.а.с.) взял свою чашу, поймал козу, подоил молоко в чашу и выпил, утолив свою жажду. Затем вновь надоил полную чашу молока и напоил Абу Бакра (р.а.), Затем вновь надоил полную чашу и сытно напоил Биляла (р.а.). Затем отпустил её в стадо, и она вернулась такой же, как была. Затем Посланник Аллаха (с.а.с.) обратился к нему со словами: «**О, юноша, не желаешь ли ты принять религию покорности – Ислам? Ибо я, воистину, Посланник Аллаха**». Билял (с.а.с.) принял Ислам, и Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал ему: «**Скрывай то, что ты принял Ислам**». Он сделал, как сказал ему Посланник Аллаха (с.а.с.), и отправился дальше пасти свой скот. По возвращению домой, он заметил, что молоко у коз прибавилось, как никогда. Хозяева сказали ему: «Ты сегодня пас их на хорошем пастбище. Тебе следует чаще пасти их там». Он три дня вел их туда и поил Посланника Аллаха (с.а.с.) и Абу Бакра, обучаясь у них Исламу, пока не настал четвертый день. В этот день Абу Джахль навестил семью Абдуллаха Ибн Джад’ана и сказал им: «Я

заметил, что ваши скотины поправились и стали давать больше молока». «Да – ответили они – вот уже третий день мы выдаиваем столько молока. И мы не знаем, что произошло с ними». Абу Джахль сказал: «Ваш раб, клянусь господом Ка’абы, знает местечко, принадлежащее Ибн Абу Кабшу. Поэтому запрети-те ему пасти там стадо». И тогда они запретили ему пасти там скот.

Придание огласке его дела

В один из дней Билял вошел в Ка’абу, а курейшиты находились снаружи её. Он обернулся и не увидел никого. Потом приблизился к идолам и оплевал их, говоря: «В убытке и заблуждении тот, кто поклоняется вам». Курейшиты увидели это и потребовали поймать виновника. Однако он убежал в дом своего хозяина Абдуллаха Ибн Джад’ана и скрылся в нем. Они пришли по следам к этому дому и позвали соседа Абдуллаха Ибн Джад’ана, а когда он вышел к ним, они заявили ему: «Это твоих рук дело?». Он ответил: «Разве такому, как мне, можно говорить подобное? Да я готов принести в жертву сотни верблюдов ради Ал-Лата и аль-Уззы». Тогда они сказали: «Твой

чернокожий совершил это».

Он приказал принести его к нему. Они принялись искать его, а когда нашли, привели его к нему. Он не узнал его, и велел привести управляющего его имуществом и скотом. Затем он спросил этого управляющего: «Кто это? Разве я не приказывал избавиться ото всех детей этой рабыни и не оставлять ни одно из них?». Тот ответил: «Он пас твой скот. Никто, кроме него, не справлялся с этим делом». Хозяин повернулся к Абу Джахлю и Умайи Ибн Халяфу и сказал: «Теперь ваше дело. Он ваш, делайте с ним все, что хотите». Шайтаны тут же навалились на грудь Умайи Ибн Халяфа, который расценил принятие Ислама со стороны одного из их рабов пощечиной по их лицу, т.е. как знак унижения и позора. Тогда Умайя Ибн Халяф сказал про себя: «Солнце не сядет сегодня, пока мы не уничтожим обращение этого раба-беглеца в Ислам».

Пытки

Пытки над ним начались с того, что они вытаскивали его в обеденное время, когда пустыня превращалась в роковую геленну, и бросали его обнаженного на палящий песок. Затем

приносили горячий как уголь тяжеленный камень, которого с места могли сдвинуть не менее семи человек, и клали этот камень на него. Палачи Биляля кричали ему: «Вспомни ал-Лата и аль-Уззу». Но в ответ они слышали от него слова: «Ахад, Ахад (Един Он, Един)». А когда наступали сумерки, они подымали его и на его шею завязывали веревку, приказывая своим детям протащить его вокруг мекканских гор и по улицам города. Из уст Биляля исходило только: «Ахад, Ахад (Един Он, Един)». Аммар Ибн Ясир рассказал: «Каждый высказывал ему все, что хотел». Даже обычные такие же слабые и угнетаемые люди говорили ему то, что хотели многобожники. Как-то Варакъа Ибн Нуфаль, проходя возле него в тот час, когда его мучили, застал его говорящим: «Ахад, Ахад», сказал ему: «О, Биляль! Един Он, Един. Клянусь Аллахом, если ты погибнешь мученической смертью, твоя могила станет предметом сострадания».

Освобождение

Правдивейший Абу Бакр пошел к ним и застал их, когда они мучили его. Он крикнул на них: «Неужели вы будете убивать

человека только за то, что он говорит: «Мой Господь – Аллах?». Затем крикнул Умейю: «Возьми столько, сколько ты хочешь за него, и освободи его». Они продали его Абу Бакру, который сразу освободил его. Так Билял стал свободным человеком.

Переселение (Хиджра)

После переселения Посланника Аллаха (с.а.с.) и мусульман в Медину, Посланник Аллаха (с.а.с.) побратал Биляла с Абу Убейдой Ибн аль-Джаррахом, а также утвердил призыв к намазу – азан, и избрал Биляла в качестве первого муэдзина Ислама.

Сражение при Бадре

Разгорелось настоящее побоище между мусульманами и курейшитским войском. Билял бросался и носился туда-сюда в первом сражении Ислама – в сражении при Бадре. Это было сражение, которое повел Посланник Аллаха (с.а.с.) под лозунгом: «Ахад-Ахад». И когда битва близилась к концу, Умейя Ибн Халяф заметил Абдурахмана Ибн Ауфа, сподвижника Посланника Аллаха (с.а.с.), спрятался за ним и попросил его взять к себе в плен, надеясь остаться в живых. Билял заметил его и закричал: «Глава

неверия – Умейя Ибн Халяф! Я не избавлюсь, если он спасется». Билял замахнулся мечом над головой, отяготевшей от самообложения высокомерием, как вдруг Абдурахман Ибн Ауф вскрикнул: «Эй, Билял. Это – мой пленник». Заметив, что ему не удастся одному прорвать защиту своего брата по религии, Билял вновь крикнул во весь голос в сторону мусульман: «О, помощники Аллаха! Глава неверия – Умейя Ибн Халяф! Мне не избавиться, если он останется в живых!». Тут грянул отряд мусульман, который взял в кольцо Умейю и его сына. Абдурахман Ибн Ауф оказался не в силах что-либо предпринять. Билял задумчиво смотрел на падающее под саблями мусульман тело Умейи, затем быстро побежал, восклицая слова: «Ахад, Ахад».

День покорения Мекки

Билял жил вместе с Посланником Аллаха (с.а.с.), сопровождая его во всех событиях и приближаясь к пророческому сердцу, которое сказало ему: «Что он из обитателей Джанната (Рая)». Пришел день завоевания Мекки и Посланник Аллаха (с.а.с.) вместе с Билялом вошли в Кабу. Посланник Аллаха (с.а.с.)

приказал ему провозгласить азан. Так Билял первым провозгласил азан на самом благословенном месте на земле, в лучшее время и по торжественному случаю.

Превосходство

Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Я вошел в Рай и услышал шаги возле себя. Я спросил: «О, Джебраиль, чьи это шаги?». Он ответил: «Это Билял идет перед тобой».* Посланник Аллаха (с.а.с.) спросил Биляла о самом желаемом деле, которое он совершил после обращения в Ислам. Он ответил ему: *«Я не чувствовал чистоту, пока не совершил предписанный мне намаз, будучи в омовении».* От Абу Раби'а от Хасана от Анаса передается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Рай токует по трем: Али, Аммару и Билялу».*

Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Каждый Пророк до меня получал по семь благородных помогающих друзей. Мне же были дарованы четырнадцать любимых друзей: Хамза, Джа'фар, Али, Хасан, Хусейн, Абу Бакр, Омар, Мик'дад, Хузейфа, Сальман, Аммар, Билял, Ибн Мас'уд и Абу Зарр»* (Тирмизи).

Однажды Билял зашел к Посланнику Аллаха (с.а.с.) и застал его за обедом. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал ему: *«Идем обедать, Билял».* Билял ответил ему: *«Я держу пост сегодня, о, Посланник Аллаха (с.а.с.)».* Тогда Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Мы кушаем свой удел (ризк), а благодать удела Биляла в Раю. Чувствуешь ли ты, Билял, то, что кости постящегося воздают хвалу своему обладателю, а ангелы молятся о прощении постящегося, когда перед ним едят».*

Как-то до Биляла (р.а.) дошла весть, что некоторые люди превозносят его над Абу Бакром. Узнав об этом Билял (р.а.) воскликнул: *«Как вы можете превозносить меня над ним? Ведь я лишь одно из его благ!».*

Женитьба

Представители племени Бану аль-Бакир пришли к Посланнику Аллаха (с.а.с.) с просьбой выдать замуж такую-то их сестру. Он ответил: *«Каково ваше отношение к Билялу?».* Затем они пришли во второй раз с этой же просьбой. Посланник Аллаха (с.а.с.) вновь ответил им: *«Каково ваше отношение к Билялу?»* Затем они пришли к нему в третий раз и сказали: «Выдай

нашу такую-то сестру замуж». Он ответил им: **«Какое ваше отношение к Билялу? Какое ваше отношение к обитателю Рая? Так выдайте ее замуж за него».**

Пророк (с.а.с.) пришел в дом Биляла и встретил его жену. Он спросил: **«Там Билял?».** Она ответила: **«Нет».** Он продолжил: **«Наверное, ты злишься на Биляла».** Она ответила: **«Он постоянно приходит и говорит: «Сказал Посланник Аллаха (с.а.с.) или Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил». Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал ей: «Все, что говорит тебе Билял обо мне – это истина. Билял не лжет. Ты не гневи его. Знай, никакое деяние не будет принято от тебя, если ты рассердишь Биляла».**

В рядах мурабитов (воинов на рубеже)

После смерти Посланника Аллаха (с.а.с.) делами мусульман стал управлять Абу Бакр ас-Сиддык (р.а.). Билял (р.а.) отправился к халифу, и при встрече с ним сказал: **«О, приемник (халиф) Посланника Аллаха (с.а.с.)! Я слышал, как Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил: «Наилучшее деяние верующего – это джихад на пути Аллаха».** Абу Бакр

(р.а.) спросил его: **«Что ты хочешь, Билял?».** Он ответил **«Хочу сражаться в пограничной территории на пути Аллаха, пока не умру».** Абу Бакр (р.а.) продолжил: **«А кто азан будет звать?».** С глаз Биляла (р.а.) покатились слезы. **«Я не зову азан никому после смерти Посланника Аллаха (с.а.с.)» - продолжил Билял (р.а.). «Неправильно – сказал Абу Бакр - Оставайся с нами и зови для нас азан, о, Билял».** Не сдержав себя, Билял сказал: **«Если ты освободил меня, чтобы я принадлежал тебе, то пусть тебе воздастся то, что ты желал. А если ты освободил меня ради Аллаха, то оставь меня и то, с чем ты меня освободил».** Абу Бакр ответил: **«Я освободил тебя ради Аллаха, о, Билял».** По некоторым версиям он отправился в Шам, где был муджахидом и мурабитом (в рядах воинов на рубеже). Однако по другим версиям, сообщается, что он принял просьбу Абу Бакра и остался в Медине, а после его смерти и принятия Омаром полномочий Халифата, он отпросился у Омара и отправился в Шам.

Видение

Как-то Билял увидел во сне Пророка (с.а.с.), говорящего

ему: **«Что эта за отчужденность, Билял? Разве не пришло тебе время посетить нас?»**. Он проснулся печальным, оседлал коня и отправился в Медину. По приезду в Медину Билял пошел к могиле Пророка (с.а.с.) и стал плакать, навалившись на нее. К нему подошли Хасан и Хусейн, он обнял их и начал целовать. Они сказали ему: **«Мы хотим, чтобы ты прочитал азан на рассвете»**. На утренний намаз Билял (р.а.) поднялся на крышу мечети, и когда прочитал во весь голос: «Аллаху Акбар – Аллаху Акбар», вся Мекка вздрогнула. Когда он прочитал: «Ашхаду алля иляха илля Аллах», дрожь еще больше усилилась. Когда он прочитал: «Ашхаду анна Мухаммад-ар-Расулюллах», женщины вышли из своих комнат. Еще никогда не было такого дня, чтобы столько мужчин и женщин плакали.

Последний азан

Последним азаном Биляла

считается тот азан, который он прочитал в день смерти Посланника Аллаха (с.а.с.), а также тот, который был прочитан, когда предводитель правоверных Омар посетил Шам. Мусульмане попросили его убедить Биляла прочитать им хотя бы один азан на намаз. И когда пришло время намаза, предводитель правоверных позвал Биляла и попросил его призвать людей на намаз (прочитать азан). Билял поднялся и прочитал азан. Мусульмане, жившие с Посланником Аллаха (с.а.с.), начали плакать, как никогда. Больше всех плакал Омар (р.а.).

Смерть

Билял (р.а.) умер мурабитом на пути Аллаха, защищая приграничные территории Ислама, как и хотел. Его тело было похоронено в Дамаске в двадцатом году по хиджре.

Абу Ахмад
Палестина

Последнее слово:

Воюют за разделение и не воюют за воссоединение

Всякий, кто следит за кровавыми конфликтами, вспыхивающими в различных регионах исламского мира, тот понимает, что они направлены исключительно на разделение, под всевозможными обманчивыми терминами, такими, как «освобождение», «независимость», «устранение гнета», «борьба против диктатуры», «обращение власти», «равенство», «реформы», «демократия» и ряд других замаскированных лозунгов. Разве то, что они говорят, это правда? Оружие, которое сегодня используется в ряде стран, в действительности ли служит истине? Все ли боевые группировки, которые применяют оружие, распоряжаются стоимостью своего оружия и ценой топлива и припасами на каждый день? Берут ли на себя страны, которые оснащают их оружием и боеприпасами, все эти расходы и ответственность ради Аллаха или все же от уважения к этим бандформированиям, которые разбрасываются трупами налево и направо? Разве шкала приоритетов определяет этому бандформированию время, место, цели, стороны, союзников и противников конфликта?

Бесспорно, каждый здравомыслящий человек знает, что на все эти вопросы есть убедительные и исчерпывающие ответы у того, кто четко понимает происходящее, без нужды в подсказках. Но есть вопрос, который требует размышления: Почему наблюдается целый ряд конфликтов в настоящее время, которые преследуют одну цель – разделение разделенного и разобшение разобщенного, при этом не ведется ни одна война на воссоединение разделенного, хотя бы на время? Кто знает хотя бы один пример такого рода войны, пусть заявит о ней, возможно, это побудит других к ведению деятельности по объединению.

Разве то, что произошло на юге Судана и Дарфуре ведет к объединению? Война в Сомали объединяет или раздробляет со времени падения единого государства и до сегодняшних дней? Марокканская Сахара, Рабочая Партия Курдистан, Иракские курды, боевики аль-Хоуси и другие, все желают отделиться. Существуют и другие регионы помимо них, речь о которых является весьма щепетильным делом, что лучше обойти их, чтобы не вышла фетва, которая увеличит и без того разобщенное положение. Однако читатель сможет отличить того, кто сражается ради исполнения приказов Аллаха, от того, кто воюет, чтобы быть частью продолжительной и масштабной стратегии, которая не служит интересам уммы, как и не приближает её к предписанным ей целям.

Мусульманин убивает мусульманина, чтобы отделиться от него! Это катастрофа, постигшая умы и сердца. Мусульманин идет на другого мусульманина с оружием, и каждый из них считает, что именно он прав! Кто знает, может кто-то из них выйдет к людям в один из дней и скажет: «Извините, я ошибался. Теперь я пересматриваю наши выводы и вскоре предложу своим последователям новый метод, которому я буду следовать отныне, новую программу, по которой я поведу вас. Всех погибших, раненых и покалеченных людей, ставшими жертвами по вине моих юношеских политических порывов, я стер из памяти. Я даю вам правильные и неправильные фетвы, а что может удержать меня?».

Мы молим Аллаха помочь искренним и усердствующим мусульманам, а также наставить на верный путь некоторых мусульман, вовлеченных в ошибочное место, ошибочное время и на ошибочный путь.

Боевики аль-Хоуси и внутренние конфликты

■ Стоило вспыхнуть шестому вооруженному столкновению правительственных войск Йемена с боевиками аль-Хоуси, как региональные СМИ принялись давать ему межмазхабный характер. Кардинальные решения не входят в планы обеих сторон. Перемирия на этот раз будет сложнее достичь. Оправдания уже готовы. Самое опасное в проблеме заключается в том, что алчные вождельники могут впервые привести к мазхабному раздроблению Йемена на Арабском полуострове. Все соседние государства, уставившись, смотрят на очередное размежевание Йемена на три государства. Ранее говорили о Северном Йемене и Южном Йемене, а теперь разговор пошел о предоставлении сторонникам аль-Хоуси самой северной части Северного Йемена (Са'ада).

■ Враги могут держать существующие в исламском мире ничтожные государства в состоянии междоусобных конфликтов. Это служит интересам оккупированного государства «израиль», Америки и остальных сверхдержав, жаждущих богатств региона. Они задержат объединение уммы и осуществление желаемого ею проекта, предусматривающего образование государства, которое объединит мусульман и отсечет руку, посягающую на души, богатство и безопасность мусульман.

■ Каждый, кто разжигает междоусобные конфликты, служит намеченному врагами плану, который направлен на раздробление уммы и воспрепятствование избавлению от когтей старого и нового колониализма. Без всякого права гибнут люди, какие бы фетвы ни издавались. Метод изменения не заключается в провоцировании смуты и разжигании региональных конфликтов, перемещаемых по всей длине и ширине исламского мира. Все это является одним звеном целой цепи, так называемой созидательной анархии, которую взяло в основу бесчинствующее вражеское оккупационное государство – Америка, со всеми военными базами, наземными и морскими. Какими бы медовыми словами не заигрывали её новые лидеры, Америка остается Америкой. Она не меняет свой характер ради того, чтобы понравиться мусульманам.

■ Перемещающиеся очаги напряжения, которые разжигаются сверхдержавами в рамках геополитической схватки за получение влияния в регионах, почти не заканчиваются. Меняются лишь географические наименования и имена личностей, которые исполняют их планы. Иногда исполнителем плана может быть приверженец панарабизма, националист, борец за родоплеменной уклад, расист или исламист по имени, который имеет фетвы, позволяющие вступить в десятки междоусобных конфликтов и смут, без всякого угрызения совести за гибель и кровопролитие по вине каких-то подкупленных, лживых и вводящих в заблуждение фетв.

■ Очаги конфликтов разгораются и затихают, но не заканчиваются. Некоторые международные стороны заинтересованы в существовании этих конфликтов, т.к. они служат их долгосрочным или краткосрочным интересам. В этом им помогают местные руководящие лица всех разновидностей политической элиты. Затем гремят местные СМИ о героизме и победе одного брата над другим братом. СМИ сообщают об обвинениях в предательстве, шпионаже и связях с врагом. Порой напавший и пострадавший могут быть в одной проамериканской корзине. Но это не останавливает их от обвинения друг друга в сотрудничестве с сионизмом и империализмом. Но иногда стороны могут приводить в исполнение планы разных стран.